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Вступ  

 

В умовах автоматизованої обробки інформації бухгалтерський облік і 

бухгалтерська інформація використовуються більш широко, ніж при ручній 

обробці даних, що обумовлено рядом факторів, основними з яких є: обробка і 

зберігання великої кількості однакових в структурному плані одиниць 

облікової інформації; здійснення вибірки інформації з великої кількості 

даних; виконання складних математичних розрахунків; одержання за 

короткий період паперових копій будь-якого документу (первинних 

документів, форм звітності); багаторазове відтворення будь–яких дій 

(наприклад, роздрукування примірників певного документу).  

Використання сучасних засобів автоматизації дозволяє практично 

повністю вирішити проблему точності та оперативності інформації. 

Протягом декількох хвилин можуть бути підготовлені різноманітні дані, які 

необхідні для прийняття ефективних управлінських рішень.  

Сучасний український ринок програмних продуктів для 

автоматизованої обробки інформації фінансово-господарської діяльності 

підприємств досить об'ємний. На ньому пропонується цілий ряд 

автоматизованих систем як вітчизняних, так і закордонних розробників.  

Якщо раніше найбільш поширеною задачею, яку вирішували 

розробники програмного забезпечення, була автоматизація обліково-

аналітичного процесу, то на сучасному етапі вона є лише частиною більш 

загальної проблеми – автоматизації управління всією діяльністю 

господарюючого суб’єкта. У зв'язку із цим змінюються вимоги до 

програмних продуктів: підвищується попит на мережеві версії та Internet – 

рішення, а також на версії, що дозволяють обробляти інформацію касових 

апаратів торгівельних залів, підтримувати зв'язок із банківськими 

установами, оперативно отримувати аналітичні показники фінансово-

господарської діяльності підприємства тощо.  

Під час вивчення дисципліни «Сучасні інформаційні та комунікаційні 

технології у професійній діяльності» припускається, що студенти достатньо 

добре ознайомлені та в повній мірі володіють базовими бухгалтерськими 

поняттями та категоріями в результаті освоєння відповідних профілюючих 

дисциплін економічного циклу підготовки студентів магістратури.  

Матеріали навчально-методичного видання ілюструються екранними 

зображеннями робочих вікон програми, форм первинної, аналітичної та 

зведеної звітної документації з числовими прикладами, що надає можливість 

забезпечити достатній рівень візуалізації подання навчального матеріалу, 

робить його виклад предметним та досить доступним. Матеріал у навчально-

методичному виданні поданий із врахуванням різної початкової підготовки 
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здобувачів освіти, що навчаються в магістратурі.  

Розроблене навчально-методичне видання має за мету допомогти 

здобувачам освіти при опрацюванні навчальної програми дисципліни 

«Сучасні інформаційні та комунікаційні технології в професійній 

діяльності», сприяти формуванню вміння вирішувати практичні ситуації 

щодо організації обліково-аналітичної роботи суб’єкта господарювання з 

метою прийняття вдалих та результативних управлінських рішень з 

використанням сучасних обліково-аналітичних програмних продуктів.  

До прикладу, за результатами вивчення освітнього компонента 

«Сучасні інформаційні та комунікаційні технології у професійній діяльності» 

студенти магістратури спеціальності 051 «Економіка» можуть здобути 

комплекс наступних компетентностей:  

ЗК1. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). (Тема 1, 2, 3).  

ЗК2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (Тема 1, 2, 

3).  

ЗК4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). (Тема 1, 2, 3).  

ЗК8. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. (Тема 4, 

5, 6).  

СК3. Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, 

науково-аналітичні матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних 

економічних проблем, робити на їх основі обґрунтовані висновки (Тема 4, 5, 

6).  

СК4. Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, 

методи та прийоми дослідження економічних та соціальних процесів, 

адекватні встановленим потребам дослідження. (Тема 4, 5, 6, 7).  

СК7. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного 

розвитку суб’єктів господарювання. (Тема 2, 4, 5, 6, 7).  

СК11. Здатність планувати і розробляти проєкти у сфері економіки, 

здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове 

забезпечення. (Тема 1, 2, 3).  
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Освітня карта дисципліни для спеціальності 051 «Економіка»  
 

Назви змістових модулів і тем 

Формування 

компетентностей та 

програмних результатів 

навчання 

Рекомен-

довані 

джерела 

Кіль-

кість 

годин 

Вид навчальної 

діяльності 
Форми і методи навчання 

Оцінюва

ння 

роботи, 

бали 
ЗК СК ПРН 

Змістовий модуль 1. Формування обліково-аналітичної інформації для прийняття ефективних управлінських рішень з використанням сучасних 

інформаційних та комунікаційних технологій 

Тема 1. Поняття, класифікація та 

вибір сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій в 

професійній діяльності 

ЗК1, 

ЗК2, 

ЗК4 

СК11 РН15 [1–34] 2  Лекція Лекція-візуалізація, презентація – 

4  
Лабораторне 

заняття 

Тестові завдання. 
Доповіді та презентації 2 

8  
Самостійна 

робота 

Самостійна робота з навчально-
методичною літературою: 

виконання завдань  
2 

1  Консультація х – 

Тема 2. Загальні засади методики 

оброблення та аналізу інформації 

із використанням інформаційно-

комунікаційних технологій для 

сучасних і потенційних потреб 

управління суб’єктами 

господарювання 

ЗК1, 

ЗК2, 

ЗК4 

СК7 

СК11 

РН15 

РН16 

[1–34] 2  Лекція Лекція-візуалізація – 

4  
Лабораторне 

заняття 

Тестові завдання. 
Розв’язування задач в 

програмному середовищі.  
Есе. 

Доповіді та презентації 

2 

10  
Самостійна 

робота 

Самостійна робота з навчально-
методичною літературою: 

виконання завдань  
2 

1  Консультація х – 

Тема 3. Комп’ютеризація процедур 

аналізу, аудиту та внутрішнього 

контролю в системі пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з 

різних інформаційних джерел 

ЗК1, 

ЗК2, 

ЗК4 

СК11 РН15 

РН16 

[1–34] 2  Лекція Лекція-візуалізація – 

4 
Лабораторне 

заняття 

Тестові завдання. 
Робота в програмних 

продуктах. Есе. 
Доповіді та презентації 

3 

10  
Самостійна 

робота 

Самостійна робота з навчально-
методичною літературою: 

виконання завдань  
3 

1  Консультація х – 

Поточний контроль змістового модуля 1 

Практичні заняття 7 

Самостійна робота 7 

Контрольна робота 1 30 



6  

Змістовий модуль 2. Застосування прикладних інформаційно-комунікаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі 
прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації 

Тема 4. Формування та 

використання облікової інформації 

щодо автоматизації обліку, аналізу 

і контролю основних засобів з 

використанням сервісних 

можливостей сучасних 

програмних продуктів  

ЗК8 СК3 
СК4 
СК7 
СК12 

РН1 
РН10 
РН16 

[1–34] 2  Лекція Лекція-візуалізація – 

4  
Лабораторне 

заняття 

Тестові завдання. 
Кейси в програмних продуктах. 

Доповіді та презентації 
3 

8  
Самостійна 

робота 

Самостійна робота з навчально-
методичною літературою: 

виконання завдань  
3 

1  Консультація х – 

Тема 5. Формування та 

використання облікової інформації 

щодо автоматизації обліку, аналізу 

і контролю праці, заробітної плати 

та розрахункових операцій у 

сучасних програмних продуктах в 

цілях підвищення результативності 

бізнесу 

ЗК8 СК3 
СК4 
СК7 
СК12 

РН1 
РН10 
РН16 

 

[1–34] 4  Лекція Лекція-візуалізація, презентація – 

4  
Лабораторне 

заняття 

Виконання самостійної роботи. 

Кейси в програмних продуктах. 

Доповіді та презентації 

3 

10  
Самостійна 

робота 

Самостійна робота з навчально-

методичною літературою: 

виконання завдань та розв’язок 

практичних завдань 

3 

1  Консультація х – 

Тема 6. Формування та 

використання облікової інформації 

щодо автоматизації обліку, аналізу 

і контролю матеріальних 

цінностей, виробництва та руху 

готової продукції у сучасних 

програмних продуктах в цілях 

підвищення результативності 

бізнесу 

ЗК8 СК3 
СК4 
СК7 
СК12 

РН1 
РН10 
РН16 

[1–34] 2  Лекція Лекція-візуалізація – 

6  
Лабораторне 

заняття 

Експрес- опитування. Кейси в 
програмних продуктах. 

Тестування 
3 

10  
Самостійна 

робота 

Самостійна робота з навчально-
методичною літературою: 

виконання завдань  
3 

2  Консультація 
х 

– 

Тема 7. Консультування 

менеджменту підприємства за 

результатами автоматизації процесу 

формування фінансової звітності у 

сучасних програмних продуктах  

 СК4 
СК7 
СК12 

РН1 
РН10 

 
 

[1–34] 2  Лекція Лекція-візуалізація – 

4  
Лабораторне 

заняття 

Тестові завдання. 
Кейси в програмних продуктах.  

Доповіді та презентації 
4 

10  
Самостійна 

робота 

Самостійна робота з навчально-

методичною літературою: 

виконання завдань  

4 

1  Консультація х – 

Поточний контроль змістового модуля 2 
Практичні заняття 13 
Самостійна робота 13 

Контрольна робота 2 30 
Загальна кількість балів 100 
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Тема 1. Поняття, класифікація та вибір сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій в професійній діяльності  

 

Мета заняття: набути розуміння щодо поняття та призначення сучасних 

інформаційних та комунікаційних технологій в професійній діяльності; 

ознайомитись із класифікацією та вибором інформаційно-комунікаційних систем 

в обліку, аналізі та аудиті; набути розуміння загальних принципів та підходів до 

організації комп’ютерних систем обліку, аналізу та оподаткування; набути 

розуміння щодо тенденцій та перспектив розвитку програмного забезпечення 

бухгалтерського обліку; набути розуміння поняття та призначення комп’ютерних 

обчислювальних мереж.  

 

Питання для самоконтролю  

1. Поняття та призначення сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій.  

2. Класифікація та вибір інформаційно-комунікаційних систем 

бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту.  

3. Загальні принципи та підходи до організації комп’ютерних систем 

бухгалтерського обліку, аналізу та оподаткування в системі прийняття 

управлінських рішень.  

4. Перспективи розвитку програмного забезпечення бухгалтерського обліку.  

 

 

 

Тема 2. Загальні засади методики оброблення та аналізу інформації із 

використанням інформаційно-комунікаційних технологій для сучасних і 

потенційних потреб управління суб’єктами господарювання  

 

Мета заняття: набути розуміння алгоритму обробки та аналізу інформації з 

використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій; дослідити 

інформаційні потреби управлінського апарату суб’єктів господарювання для 

прийняття ефективних управлінських рішень; набути навиків щодо вибору 

застосовування інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та 

оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації; 

ознайомитися із сучасними інформаційно-комунікаційними програмними 

продуктами в системі підготовки і надання облікової інформації для поточних і 

потенційних потреб управління суб’єктами господарювання.  

 

Питання для самоконтролю  
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1. Оброблення та аналіз інформації з використанням сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій.  

2. Інформаційно-комунікаційні програмні продукти в системі підготовки і 

надання облікової інформації для сучасних і потенційних потреб управління 

суб’єктами господарювання.  

3. Вибір застосовування інформаційних технологій для обліку, аналізу, 

аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з метою їх 

оптимізації. 

4. Інформаційно-комунікаційні програмні продукти в системі підготовки і 

надання облікової інформації для сучасних і потенційних потреб управління 

суб’єктами господарювання.  

 

 

 

Тема 3. Комп’ютеризація процедур аналізу, аудиту та внутрішнього 

контролю в системі пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

інформаційних джерел 

 

Мета заняття: ознайомитись із поняттям, призначенням та алгоритмом 

проведення аудиту в комп’ютерному середовищі; набути розуміння алгоритму 

організації аудиту в комп’ютерному середовищі; ознайомитись із видами та 

призначенням аудиторського програмного забезпечення; опанувати алгоритм 

вибору та порядку застосування сучасних інформаційних технологій для аудиту, 

аналізу та оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з метою їх 

оптимізації.  

 

Питання для самоконтролю  

 

1. Поняття, призначення та алгоритм проведення аудиту в комп’ютерному 

середовищі.  

2. Організація аудиту в комп’ютерному середовищі.  

3. Види та призначення аудиторського програмного забезпечення.  

4. Вибір і порядок застосування сучасних інформаційних технологій для 

аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з 

метою їх оптимізації.  

 

 

Тема 4. Формування та використання облікової інформації щодо 

автоматизації обліку, аналізу і контролю основних засобів з використанням 
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сервісних можливостей сучасних програмних продуктів  

Мета заняття: ознайомитись із (поглибити знання щодо роботи з) 

основними складовими сучасних програмних продуктів та їх призначенням; 

ознайомитись із (поглибити знання щодо роботи з) константами та їх 

призначенням в програмі; набути практичних навиків роботи з константами в 

базовому програмному продукті; ознайомитись із (поглибити знання щодо роботи 

з) довідниками та їх призначенням в базовому програмному продукті; набути 

практичних навиків роботи з (поглибити знання щодо роботи з) довідниками в 

базовому програмному продукті; поглибити знання щодо складу та призначення 

документації щодо автоматизації обліку і контролю основних засобів та НМА в 

сучасних програмних продуктах; поглибити практичні навики та вміння роботи з 

документами щодо введення в експлуатацію, нарахування амортизації, списання 

основних засобів та НМА в базовому програмному продукті.  
 

Питання для самоконтролю  
 

1. Основні складові базового програмного продукту та їх призначення. 

Константи та їх призначення в програмі. Довідники та їх призначення в 

програмі. Порядок роботи з основними складовими базового програмного 

продукту.  

2. Склад та призначення документації щодо автоматизації обліку і 

контролю основних засобів та НМА в сучасних програмних продуктах (на 

прикладі базового програмного продукту).  

3. Введення в експлуатацію основних засобів та НМА в сучасних програмних 

продуктах (на прикладі базового програмного продукту). Нарахування 

амортизації основних засобів та НМА в сучасних програмних продуктах (на 

прикладі базового програмного продукту). Списання основних засобів та НМА в 

базовому програмному продукті  
 

САМОСТІЙНІ ПРАКТИЧНІ ЗАВДАННЯ  
 

В додатку до навчально-методичного видання міститься 30 варіантів 

комплексних задач, що охоплюють більшість основних етапів обліково-

аналітичної роботи на господарюючому суб’єкті, діяльність якого спрямована на 

отримання прибутку. З метою закріплення та поглиблення навиків та вмінь з 

поточної теми, здобувачам освіти необхідно обрати варіант завдання відповідно 

до свого порядкового номеру в академічному журналі групи та виконати наступні 

етапи обліково-аналітичних робіт в базовому програмному продукті:  

- зареєструвати новостворене підприємство в базовому програмному 

продукті; 

- в базовому програмному продукті заповнити всі необхідні довідники та 

константи, які в подальшому знадобляться для забезпечення виконання задачі 

щодо автоматизації обліково-аналітичної діяльності вказаного в умові 

підприємства.  

- ввести початкове сальдо по рахункам в програму згідно умови 
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відповідного варіанту.  

 

 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНИХ 

ПРАКТИЧНИХ ЗАВДАНЬ  

 
Мета: Автоматизація процесу ведення рахунків і подвійного запису. Складання 
бухгалтерського балансу та проведення його подальшого аналізування засобами 
електронних таблиць.  
Завдання: На основі залишків на рахунках на початок звітного періоду, 
господарських операцій за звітний період: 

1. Побудувати в першому листі електронної таблиці баланс (скорочений) на 
початок періоду. 

2. Відобразити господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку – в 
другому листі. 

3. Підрахувати обороти і вивести сальдо кінцеве за кожним рахунком – в 
третьому листі. 

4. Скласти за даними рахунків бухгалтерського обліку баланс на кінець 
звітного періоду – в четвертому листі. 
 

Методичні рекомендації щодо розв’язку подано на прикладі.  
Приклад. 
По заводу «Оріон» на 01 люте 2004 року були такі залишки на рахунках: 
 
Шифр рахунку Назва рахунку Сума, грн. 
10 Основні засоби 432000 
201 Сировина і матеріали 270000 
23 Виробництво 20000 
26 Готова проукція  
30 Каса 3150 
311 Поточні рахунки в нац. валюті 67850 
40 Статутний капітал 658000 
44 Прибуток 45000 
60 Короткострокові позики 67000 
63 Розрахунки з постачальниками і 

підрядчиками 
20000 

66 Розрахунки з оплати праці 3000 
 
Журнал реєстрації операцій станом на 03 березня має наступний вигляд: 
 

Дата 
операції 

Зміст операції Сума, грн. 

24.01.2004 Надійшли матеріали від постачальника 3000 
25.01.2004 Відпущені зі складу на виробництво матеріали 2000 
26.01.2004 Отримано в касу з розрахункового рахунку 1600 
27.01.2004 Виплачена заробітна плата 2800 
01.02.2004 Оплачено з поточного рахунку постачальникам 15000 
02.02.2004 Надійшли матеріали від постачальника 23500 
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Дата 

операції 

Зміст операції Сума, 

грн. 

03.02.2004 Випущена з виробництва готова продукція 1370 

05.02.2004 Надійшли матеріали від постачальника 3000 

06.02.2004 Оплачено з поточного рахунку постачальникам 2000 

10.02.2004 Випущена з виробництва готова продукція 12300 

11.02.2004 Оплачено з поточного рахунку постачальникам 12000 

12.02.2004 Надійшли матеріали від постачальника 6200 

12.02.2004 Відпущені зі складу на виробництво матеріали 17000 

14.02.2004 Випущена з виробництва готова продукція 15780 

15.02.2004 Випущена з виробництва готова продукція 12000 

19.02.2004 Оплачено з поточного рахунку постачальникам 11000 

20.02.2004 Випущена з виробництва готова продукція 11350 

21.02.2004 Відпущені зі складу на виробництво матеріали 13000 

22.02.2004 Випущена з виробництва готова продукція 7200 

25.02.2004 Надійшли матеріали від постачальника 7300 

26.02.2004 Нарахована заробітна плата 20000 

27.02.2004 Отримано в касу з розрахункового рахунку 18000 

29.02.2004 Виплачена із каси заробітна плата 17000 

29.02.2004 Внесено з каси на розрахунковий рахунок 1000 

01.03.2004 Надійшли матеріали від постачальника 17000 

02.03.2004 Відпущені зі складу на виробництво матеріали 12000 

 

 

Зверніть увагу на те, що процес автоматизації є неперервний в часі. Ми 

вихопили для демонстрування з цього процесу лише один місяць. Як бачите, 

в журналі  реєстрації господарських операцій є всі записи, а не лише за 

лютий місяць. При автоматизації нашої задачі ми організовуємо роботу 

лише з потрібними записами, вибираючі по даті інформацію лише за лютий. 

 

 

Розв’язок прикладу.  

 

1. В робочій книзі електронної таблиці створюємо чотири листи з назвами 

«Баланс початок місяця», «Господарські операції», «Оборотна відомість», 

«Баланс кінець місяця». 

 

2. Керуючись знаннями з курсу «Теорія бухгалтерського обліку», в листі 

«Баланс початок місяця» створюємо відповідний документ. 
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3. В листі «Господарські операції» формуємо електронний журнал реєстрації 

операцій з вказанням кореспонденції рахунків: 

 

 А В C D E F G 

1 Баланс станом на 01 лютого 2004 року по заводу «Оріон» 
2  АКТИВ ПАСИВ  

3 № Назва статті Сума, № Назва статті Сума,   

4 п/

п 

 грн. п/п  грн.  

5 1 Основні засоби (10) 432000 1 Статутний капітал (40) 658000  

6 2 Сировина і матеріали (201) 270000 2 Прибуток (44) 45000  

7 3 Виробництво (23) 20000 3 Корокострокові позики (60) 67000  

8 4 Готова продукція (26)  4 Розрахунки з постачальниками (63) 20000  

9 5 Каса (30) 3150 5 Розрахунки з оплати праці (66) 3000  

10 6 Поточні рахунки в 

нац.валюті 

67850     

11 Всього 793000 Всього 793000  

12        

13    =SUM (C5:С10) 

  

 =SUM (F5:F10)    

14       

І◄  ◄  ► ►І \ Баланс початок місяця/\  Господарські операції/\  Оборотна відомість/\ Баланс кінець 

місяця/  
   

1 А B C D E  

2 Господарські операції по заводу «Оріон» в 2004 році  

3  

Дата 

операції 

   

Зміст операції 

 

Сума, грн. 

Кореспонденція 

рахунків 

 

4 Дебет Кредит  

5 24.01.2004 Надійшли матеріали від постачальника 3000 201 63  

6 25.01.2004 Відпущені зі складу на виробництво матеріали 2000 23 201  

7 26.01.2004 Отримано в касу з розрахункового рахунку 1600 30 311  

8 27..01.2004 Виплачена заробітна плата 2800 66 30  

9 01.02.2004 Оплачено з поточного рахунку постачальникам 15000 63 311  

10 02.02.2004 Надійшли матеріали від постачальника 23500 201 63  

11 03.02.2004 Випущена з виробництва готова продукція 1370 26 23  

12 05.02.2004 Надійшли матеріали від постачальника 3000 201 63  

13 06.02.2004 Оплачено з поточного рахунку постачальникам 2000 63 311  

14 10.02.2004 Випущена з виробництва готова продукція 12300 26 23  

15 11.02.2004 Оплачено з поточного рахунку постачальникам 12000 63 311  

16 12.02.2004 Надійшли матеріали від постачальника 6200 201 63  

17 12.02.2004 Відпущені зі складу на виробництво матеріали 17000 23 201  

18 14.02.2004 Випущена з виробництва готова продукція 15780 26 23  

19 15.02.2004 Випущена з виробництва готова продукція 12000 26 23  

20 19.02.2004 Оплачено з поточного рахунку постачальникам 11000 63 311  

21 20.02.2004 Випущена з виробництва готова продукція 11350 26 23  

22 21.02.2004 Відпущені зі складу на виробництво матеріали 13000 23 201  

23 22.02.2004 Випущена з виробництва готова продукція 7200 26 23  

24 25.02.2004 Надійшли матеріали від постачальника 7300 201 63  

25 26.02.2004 Нарахована заробітна плата 20000 23 66  

26 27.02.2004 Отримано в касу з розрахункового рахунку 18000 30 311  

27 29.02.2004 Виплачена із каси заробітна плата 17000 66 30  

28 29.02.2004 Внесено з каси на розрахунковий рахунок 1000 311 30  

29 01.03.2004 Надійшли матеріали від постачальника 17000 201 63  

30 02.03.2004 Відпущені зі складу на виробництво матеріали 12000 23 201  

І◄  ◄  ► ►І \ Баланс початок місяця/\  Господарські операції/\  Оборотна відомість/\ Баланс кінець 

місяця/ 
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Користуючись відомою методикою попереднього завдання, назвемо діапазон  

комірок А5:А30 - Дата, діапазон С5:С30 – Сума, діапазон D5^D30 – Дебет, а 

діапазон Е5:Е30 – Кредит. 

4.Формуємо однойменний документ в листі «Оборотна відомість» 

а). Будуємо заголовок документу. У комірку Н1 заносимо місяць розрахунку 

у форматі 02.2004 

б). Фіксуємо вказівник «миші» в комірці С6. Набираємо на клавіатурі знак «-

»,  клацаємо «мишкою» на назві листа «Баланс початок місяця» внизу 

робочого листа, фіксуємо вказівник «миші» в комірці С5 цього листа, 

натискуємо кнопку клавіатури Enter. В комірку С6 заноситься формула 

«'Баланс початок місяця'!С5 і переноситься до листа «Баланс початок 

місяця» в лист «Оборотна відомість» дебетовий залишок по 10-му рахунку. 

Копіюємо цю формулу з комірки С6 в діапазон С7:С11. Аналогічно 

починаючи з комірки D12 переносимо кредитові залишки для пасивних 

рахунків. 

Само собою розуміється, що студент знає, що в активних рахунках сальдо 

відображається за дебетом, а в пасивних – за кредитом. 
 

в).Формуємо обороти за місяць на основі інформації листа «Господарські 

операції». Для обороту по дебету в комірку Е6 заносимо формулу 

=SUM(IF(MONTH(Дата)=MONTH($H$1);1;0)*IF(Дебет=А6;1;0)*Сума) 

натискуємо кнопки на клавіатурі<Ctrl+Shift>і, не відпускаючи їх, 

 А B C D E F G H 

1 Оборотна відомість за синтетичними рахунками по заводу «Оріон» за лютий 2004 

2         

3 Шифр  

рахунку 

 Сальдо на  Обороти Сальдо на 

4 Назва рахунку початок місяця за місяць Кінець місяця 

5  Дебет Кредит Дебет Кредит Дебет Кредит 

6 10 Основні засоби 432000  0 0 432000  

7 201 Сировина і матеріали 270000  40000 30000 280000  

8 23 Виробництво 20000  50000 60000 10000  

9 26 Готова продукція   60000 0 60000  

10 30 Каса 3150  18000 18000 3150  

11 311 Поточні рахунки в нац.вал. 67850  1000 58000 10850  

12 40 Статутний капітал  658000 0 0  658000 

13 44 Прибуток  45000 0 0  45000 

14 60 Короткострокові позики  67000 0 0  67000 

15 63 Розрахунки з постачальниками і 

підрядчиками 

 20000 40000 40000  20000 

16 66 Розрахунки з оплати праці  3000 17000 20000  6000 

17  Всього 793000 793000 226000 226000 796000 796000 

18         

19 'Баланс початок місяця'!С5  'Баланс початок місяця'F5   =SUM(C6:C16)     

20      

21         

22 =SUM(IF(MONTH(Дата)=MONTH($H$1);1;0)*IF(Дебет=А6;1;0)*Сума)  =IF(C6+E6>D6+F6;C6+E6-D6-F6;" " 

24         

25 =SUM(IF(MONTH(Дата)=MONTH($H$1);1;0)*IF(Кредит=А6;1;0)*Сума)   =IF(D6+F6>C6+E6;D6+F6-C6-E 6;" " 

26  

27         

І◄  ◄  ► ►І \Баланс початок місяця/\ Господарські операції/\ Оборотна відомість/\ Баланс кінець місяця/ 
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кнопку<Enter>. 

Отримуємо дебетовий оборот по 10-му рахунку. Копіюємо формулу в 

діапазон Е7:Е16 іотримуємо дебетові обороти по всіх рахунках. Аналогічно в 

діапазоні F6:F16 формуємо кредитові обороти 

5.І, на кінець, користуючись віломою методикою роботи з листами, 

формуємо лист «Баланс кінець місяця», переносячи залишки з пасивних та 

активних 

 Рахунків з відповідних комірок листа «Оборотна відомість» 

 

 

 

Тема 5. Формування та використання облікової інформації щодо 

автоматизації обліку, аналізу і контролю праці, заробітної плати та 

розрахункових операцій в сучасних програмних продуктах в цілях 

підвищення результативності бізнесу  

 

Мета заняття: набути практичних навиків роботи (поглибити знання 

щодо роботи) з документами, шо забезпечують автоматизацію обліку 

безготівкових операцій на розрахунковому рахунку; поглибити знання щодо 

характеристики та призначення документів з автоматизації безготівкового 

руху грошових коштів в поточному програмному продукті; поглибити 

практичні навики та вміння щодо автоматизації обліку операцій з готівкою; 

поглибити знання щодо характеристики та призначення документів з 

автоматизації обліку операцій з готівкою в поточному програмному 

продукті; поглибити знання щодо складу та призначення документів з 

автоматизації обліку оплати праці в поточному програмному продукті; 

поглибити практичні навики та вміння щодо автоматизації кадрового обліку 

в базовій програмі, автоматизації обліку нарахування оплати праці в базовій 

 А В C D E F G 

1 Баланс станом на 29 лютого 2004 року по заводу «Оріон» 
2  АКТИВ ПАСИВ  

3 № Назва статті Сума, № Назва статті Сума,   

4 п/п  грн. п/п  грн.  

5 1 Основні засоби (10) 432000 1 Статутний капітал (40) 658000  

6 2 Сировина і матеріали (201) 280000 2 Прибуток (44) 45000  

7 3 Виробництво (23) 10000 3 Корокострокові позики (60) 67000  

8 4 Готова продукція (26) 60000 4 Розрахунки з постачальниками (63) 20000  

9 5 Каса (30) 3150 5 Розрахунки з оплати праці (66) 6000  

10 6 Поточні рахунки в 

нац.валюті 

10850     

11 Всього 796000 Всього 796000  

12        

13  ="Оборотна 

відомість"!G12 

 =SUM(C5:С10)  ="Оборотна відомість"!Н12  =SUM (F5:F10)   

14            

І◄  ◄  ► ►І \ Баланс початок місяця/\  Господарські операції/\  Оборотна відомість/\ Баланс кінець 

місяця/  
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програмі, автоматизації обліку виплати заробітної плати та відображення її в 

облікових реєстрах.  

 

Питання для самоконтролю  

 

1. Автоматизація обліку безготівкових операцій на розрахунковому 

рахунку. Характеристика та призначення документів щодо автоматизації 

безготівкового руху грошових коштів в сучасних програмних продуктах.  

2. Автоматизація обліку операцій з готівкою. Характеристика та 

призначення документів щодо автоматизації обліку операцій з готівкою в 

сучасних програмних продуктах (на прикладі базового програмного 

продукту).  

3. Склад та призначення документів щодо автоматизації обліку оплати 

праці в сучасних програмних продуктах (на прикладі поточного програмного 

продукту). 

 

САМОСТІЙНІ ПРАКТИЧНІ ЗАВДАННЯ  

В додатку до навчально-методичного видання міститься 30 варіантів 

комплексних задач, що охоплюють більшість основних етапів обліково-

аналітичної роботи на господарюючому суб’єкті, діяльність якого спрямована 

на отримання прибутку. З метою закріплення та поглиблення навиків та вмінь з 

поточної теми, здобувачам освіти необхідно обрати варіант завдання відповідно 

до свого порядкового номеру в академічному журналі групи та виконати 

наступі етапи обліково-аналітичних робіт в базовому програмному продукті:  

- отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на 

господарські потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських 

операцій);  

- погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних 

балансу);  

- нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи;  

- надійшли кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на 

початок періоду);  

- видано в підзвіт;  

- погашено заборгованість перед бюджетом.  

 

 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНИХ 

ПРАКТИЧНИХ ЗАВДАНЬ  

 

Увага! Важливо!  

Методичні рекомендації для виконання навчально-практичних завдань 

залежно від варіанта роботи здобувачів освіти в повному обсязі подано після 
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теми 4 даної навчально-методичної розробки.  

 

Тема 6. Формування та використання облікової інформації щодо 

автоматизації обліку, аналізу і контролю матеріальних цінностей, 

виробництва та руху готової продукції в сучасних програмних продуктах 

в цілях підвищення результативності бізнесу  

 

Мета заняття: поглибити знання щодо складу та призначення 

документів щодо автоматизації обліку оприбуткування ТМЦ та процесу 

виробництва в базовій програмі; поглибити знання та практичні вміння і 

навики щодо призначення та порядку роботи з документами «вимога-

накладна», «звіт виробництва за зміну»; поглибити знання щодо складу та 

призначення документів з автоматизації обліку процесу реалізації ТМЦ та 

готової продукції в базовому програмному продукті.  

 

Питання для самоконтролю  

 

1. Склад та призначення документів щодо автоматизації обліку 

оприбуткування ТМЦ в сучасних програмних продуктах.  

2. Склад та призначення документів щодо автоматизації обліку 

процесу виробництва в сучасних програмних продуктах. Склад та 

призначення документів щодо автоматизації обліку процесу реалізації ТМЦ 

та готової продукції в сучасних програмних продуктах.  

 

САМОСТІЙНІ ПРАКТИЧНІ ЗАВДАННЯ  

В додатку до навчально-методичного видання міститься 30 варіантів 

комплексних задач, що охоплює більшість основних етапів обліково-

аналітичної роботи на господарюючому суб’єкті, діяльність якого 

спрямована на отримання прибутку. З метою закріплення та поглиблення 

навиків та вмінь з поточної теми, здобувачам освіти необхідно обрати варіант 

задачі відповідно до свого порядкового номеру в академічному журналі 

групи та виконати наступні етапи обліково-аналітичних робіт в базовому 

програмному продукті:  

- надійшли матеріали від постачальників;  

- списано витрати на відрядження; 

- використано матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 

самостійно); 

- оприбутковано на склад готову продукцію за фактичною 
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собівартістю;  

- реалізовано готову продукцію покупцям (в т.ч. ПДВ).  

 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНИХ 

ПРАКТИЧНИХ ЗАВДАНЬ 

 

Увага! Важливо!  

Методичні рекомендації для виконання навчально-практичних завдань 

залежно від варіанта роботи здобувачів освіти в повному обсязі подано після 

теми 4 даної навчально-методичної розробки.  

 

 

 

Тема 7. Консультування менеджменту підприємства за результатами 

автоматизації процесу формування фінансової звітності у сучасних 

програмних продуктах  

 

Мета заняття: поглибити практичні навики та вміння з формування 

документації щодо зведеного обліку в поточному програмному продукті; 

поглибити практичні навики та вміння щодо закриття облікового періоду в 

поточному програмному продукті; поглибити розуміння економічної 

сутності та формування практичних навиків та вмінь щодо порядку 

формування та аналізування фінансової звітності в поточному програмному 

продукті.  

 

Питання для самоконтролю  

 

1. Формування документації щодо зведеного обліку в сучасних 

програмних продуктах.  

2. Закриття облікового періоду в сучасних програмних продуктах.  

3. Призначення та порядок формування фінансової звітності в сучасних 

програмних продуктах (на прикладі базового програмного продукту). 

4. Консультування менеджменту підприємства за результатами 

автоматизації процесу формування фінансової звітності в сучасних 

програмних продуктах.  
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САМОСТІЙНІ ПРАКТИЧНІ ЗАВДАННЯ  

В додатку до навчально-методичного видання міститься 30 варіантів 

комплексних задач, що охоплюють більшість основних етапів обліково-

аналітичної роботи на господарюючому суб’єкті, діяльність якого 

спрямована на отримання прибутку. З метою закріплення та поглиблення 

навиків та вмінь з поточної теми, здобувачам освіти необхідно обрати варіант 

задачу відповідно до свого порядкового номеру в академічному журналі 

групи та виконати наступні етапи обліково-аналітичних робіт в базовому 

програмному продукті:  

- нарахувати амортизацію;  

- нарахувати за електроенергію;  

- списати фактичну собівартість реалізованої продукції;  

- визначити фінансовий результат від реалізації продукції;  

- нарахувати і сплатити податок на прибуток (та інші податки і збори, 

які потребують обов’язкового погашення);  

- провести аналізування фінансового стану господарюючого суб’єкта за 

показниками його фінансової звітності.  

 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНИХ 

ПРАКТИЧНИХ ЗАВДАНЬ  

 

Увага! Важливо!  

Методичні рекомендації для виконання навчально-практичних завдань 

залежно від варіанта роботи здобувачів освіти в повному обсязі подано після 

теми 4 даної навчально-методичної розробки.  
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КОНТРОЛЬНІ ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ  

 

1. Процес розповсюдження інформаційних технологій, продуктів і систем по 

всьому світу, що несе за собою економічну та культурну інтеграцію отримав 

назву: 

1) глобалізація; 

2) інформатизація суспільства; 

3) комп’ютеризація; 

4) автоматизація. 

 

2. Вміння цілеспрямовано працювати із інформацією і використовувати для її 

отримання, обробки і передачі комп’ютерну інформаційну технологію, 

сучасні технічні засоби і методи називається: 

1) інформатизація; 

2) інформаційна культура; 

3) автоматизація; 

4) комп’ютеризація. 

 

3. Взаємопов’язана сукупність засобів, методів і персоналу, що 

використовується для збереження, обробки і видачі інформації з метою 

досягнення поставленої цілі це: 

1) база даних; 

2) інформаційна система; 

3) експертна система; 

4) інформаційна технологія. 

 

4. Комплекс методів і процедур, за допомогою яких реалізуються функції 

збору, обробки, зберігання та доведення до користувача інформації в 

організаційно – управлінських системах з використанням обраного 

комплексу технічних засобів це: 

1) база даних; 

2) інформаційна система; 

3) експертна система; 

4) інформаційна технологія. 

 

5. Сукупність взаємопов’язаних операцій, які виконуються над інформацією 

в певній послідовності це: 

1) інформаційна технологія; 

2) інформаційний процес; 
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3) інформаційна процедура; 

4) операція. 

 

6. Сукупність інструментальних засобів кінцевого користувача, що включає 

інформаційне, програмне, технічне і методичне забезпечення, призначене для 

професійної діяльності користувача з комп’ютерною технікою, та працює як 

автономно, так і в складі мережі це:  

1) інформаційна система; 

2) інформаційний процес; 

3) автоматизоване робоче місце; 

4) інформаційна технологія. 

 

7. Домен – це: 

1) Одиниця виміру інформації; 

2) Частина адреси, що визначає адресу комп’ютера користувача в мережі; 

3) Назва програми, що забезпечує зв'язок між комп’ютерами у мережі; 

4) Назва пристрою, що забезпечує зв'язок між комп’ютерами у мережі. 

 

8. Комплекс апаратних і програмних засобів, що дозволяють комп'ютерам 

обмінюватися даними – це: 

а) Інтерфейс;  

б) Магістраль; 

в) Комп'ютерна мережа;  

г) Адаптери. 

 

9. Домен першого рівня gov, це ознака: 

1) Некомерційних організацій; 

2) Комерційних організацій; 

3) Державних і урядових установ; 

4) Закладів навчання. 

 

10. Перевірка ідентифікатора користувача перед допуском його до ресурсів 

системи називається: 

1) аутентифікація; 

2) шифрування; 

3) кодування; 

4) сертифікація. 

 

11. Інформація, що є зайвою для прийняття управлінських рішення 
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називається: 

1) інформаційний шум; 

2) дезінформація; 

3) дані; 

4) сигнали. 

 

12. Один з найбільш масових різновидів інформації, що відображає процеси 

виробництва, розподілу, обміну і споживання матеріальних благ та послуг це: 

1) економічна інформація; 

2) сервіс WWW; 

3) база даних; 

4) інформаційний масив. 

 

13. Сукупність уніфікованих форм первинних документів, систем 

класифікації і кодування та методи їх застосування, а також файли даних, що 

зберігаються у базі даних і використовуються для автоматичного вирішення 

функціональних задач це: 

1) інформаційне забезпечення; 

2) лінгвістичне забезпечення; 

3) організаційне-методичне забезпечення; 

4) правове забезпечення. 

 

14. Якісна характеристика програмного продукту, що оцінюється як з позицій 

прямого його призначення - вимог користувача, так і з погляду витрати 

обчислювальних ресурсів, необхідних для його експлуатації називається: 

1) мобільність; 

2) ефективність; 

3) комунікативність; 

4) надійність. 

 

15. Якісна характеристика програмного продукту, що характеризується 

максимальною можливістю інтеграції з іншими програмами, забезпеченні 

обміну даними в загальних форматах представлення називається: 

1) мобільність; 

2) ефективність; 

3) комунікативність; 

4) надійність. 

 

16. Якісна характеристика програмного продукту, що визначається 
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безперебійністю і стійкістю в роботі програм, точністю виконання 

запропонованих функцій обробки та можливістю діагностики виникаючих у 

процесі роботи програм помилок називається: 

1) мобільність; 

2) ефективність; 

3) комунікативність; 

4) надійність. 

 

17. Системи, що реалізують методологію планування матеріальних ресурсів 

(потреб) організації і являють собою набір програмних додатків, отримали 

назву: 

1) MRP; 

2) MRPII; 

3) ERP; 

4) CRM. 

 

18. Системи, що реалізують методологію планування виробничих ресурсів 

організації і являють собою набір програмних додатків, отримали назву: 

1) MRP; 

2) MRPII; 

3) ERP; 

4) CRM. 

 

19. Об’єднана мережа, яка використовує інтернет-технології для з’єднання 

фірм і підприємств з їх постачальниками, клієнтами або іншими фірмами, 

пов’язаними загальними цілями це: 

1) Екстранет; 

2) Інтранет; 

3) Usenet; 

4) Arpanet. 

 

20. Внутрішньокорпоративна мережа, яка розташована в межах (можливо 

розподіленого) підприємства, що використовує стандарти, технології та 

програмне забезпечення і сервіси Інтернету. Може складатися з багатьох 

зв’язаних між собою локальних мереж, а також використовувати орендовані 

лінії. Основним призначенням є об’єднання інформації та обчислювальних 

потужностей (засобів) підприємства і забезпечення ними його працівників 

це:  

1) Екстранет; 
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2) Інтранет; 

3) Usenet; 

4) Arpanet. 

 

21. Системи планування ресурсів підприємства, орієнтовані на роботу з 

фінансовою інформацією для розв'язування задач керування великими 

корпораціями з територіальне рознесеними ресурсами отримали назву: 

1) MRP; 

2) MRPII; 

3) ERP; 

4) CRM. 

 

22. Вкажіть правильну послідовність історичного розвитку систем: 

1) MRP, MRPІІ, ЕRP; 

2) ЕRP, MRP, MRPІІ; 

3) MRP, MRPІІ,ЕRP; 

4) ЕRP, MRP, MRPІІ. 

 

23. В програмних продуктах фірми 1С прикладні рішення, орієнтовані на 

автоматизацію визначеної сфери економічної діяльності і відповідає 

прийнятому законодавству, визначає структуру облікових даних, що 

встановлюється на комп'ютер при створенні нової інформаційної бази це: 

1) конфігурація; 

2) технологічна платформа; 

3) версія; 

4) додаток. 

 

24. Програмний продукт, що є автоматизованою системою діагностування 

фінансового стану підприємства це: 

1) Audit Expert; 

2) Project Expert; 

3) Sales Expert; 

4) Forecast Expert. 

 

25. Програмний продукт, що є автоматизованою системою планування й 

аналізу ефективності інвестиційних проектів на базі імітаційних моделей 

грошових потоків це: 

1) Audit Expert; 

2) Project Expert; 

3) Sales Expert; 

4) Forecast Expert. 

 

26. Програмний продукт, що є автоматизованою системою управління 

персональними продажами товарів і послуг це: 
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1) Audit Expert; 

2) Project Expert; 

3) Sales Expert; 

4) Forecast Expert. 

 

27. Програмний продукт, що є автоматизованою системою прогнозування 

внутрішніх і зовнішніх факторів розвитку це: 

1) Audit Expert; 

2) Project Expert; 

3) Sales Expert; 

4) Forecast Expert. 

 

28. Програмні продукти Marketing Expert і Forecast Expert, об’єднує спільне 

завдання управління: 

1) діагностика; 

2) стратегія; 

3) планування; 

4) контроль. 

 

29. Блок інформації, який додається до файлу даних автором (підписувачем) 

та захищає файл від несанкціонованої модифікації і вказує на підписувача 

(власника підпису) це: 

1) код; 

2) шифр; 

3) сертифікат; 

4) електронно-цифровий підпис.  

 

30. Програмні продукти Audit Expert, Sales Expert, Marketing Expert і Project 

Expert об’єднує спільне завдання управління: 

1) діагностика; 

2) стратегія; 

3) планування; 

4) контроль. 
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КОНТРОЛЬНІ ПРАКТИЧНІ ЗАВДАННЯ  

 

 

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ВИКОНАННЯ КОНТРОЛЬНИХ 

ПРАКТИЧНИХ ЗАВДАНЬ  

 

Мета: Створення підсумкових таблиць на основі журналу реєстрації 

операцій в електронній таблиці MS EXCEL  

 

Завдання. Виходячи із даних журналу реєстрації операцій, створити в 

електронній таблиці EXCEL підсумковий документ. Вхідну інформацію та 

результативний документ розмістити на окремих листах книги, назва якої 

співпадає з назвою документу. Назви листів відповідають інформації, що на 

них міститься. У кожному листі сформувати відповідні назви документів, 

«шапки» таблиць, сформувати підписи під документами, дату створення. 

 

Приклад. На чотирьох складах заводу залізобетонних конструкцій міститься 

два види виробів, які відпускаються населенню через відділ збуту з 

реєстрацією у відповідному журналі: 

Цех Назва виробу Кількість Ціна 1 шт., 

грн 

Цех №1 Блок 12 102 

Цех №2 Блок 10 102 

Цех №4 Панель 1 450 

Цех №3 Блок 5 102 

Цех №3 Блок 6 102 

Цех №4 Панель 3 450 

Цех №4 Панель 9 450 

Цех №3 Панель 14 450 

Цех №3 Панель 17 450 

Цех №4 Блок 3 102 

Цех №1 Панель 6 450 

Цех №1 Блок 17 102 

Цех №1 Панель 8 450 

Цех №1 Панель 6 450 

 

 Створити в електронній таблиці книгу із двох листів. У першому 

розмістити журнал реєстрації реалізації продукції, у другій – створити 

документ, у якому відобразити: 

а) кількість проданих виробів кожної назви окремо; 

б) загальну суму від реалізації кожного виробу по кожному цеху окремо. 

 

Розв’язок прикладу. 

1.Створюємо в електронній таблиці книгуз назвою «Збут продукції заводу». 
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Іменуємо перший лист книги «Журнал реєстрації реалізації продукції», 

другий лист – «Зведена інформація заводу».  

 

У першому листі розміщуємо дані реєстрації та проводимо обчислення суми 

реалізації по кожній позиції журналу: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.Формуємо імена діапазонів, які є спільними для всіх листів книги. 

Виділяємо діапазон А3:А 16 та з допомогою послідовності команд 

Insert/Name/Define… задаємо ім’я Цех, виділяємо В3:В16 та іменуємо 

Назва, аналогічно діапазон С3:С16 іменуємо Кількість, діапазон Е3:Е16 –

Сума. 

 

3. Переходимо у лист  «Зведена інформація по заводу», будуємо відповідну 

таблицю та заносимо формулу для першої частини задачі: 

 

 А В 

1 КІЛЬКІСТЬ ПРОДАНИХ ВИРОБІВ ЗАВОДОМ В РОЗРІЗІ НАЙМЕНУВАНЬ 

2 Назва Продано, шт. 

3 Панель =SUM(IF(Назва=А3;Кількість)) 

4 Блок  

 

Увага. Формулу в комірці В3 вводимо як формулу масиву! Після набирання 

формули натискуємо кнопки на клавіатурі <Ctrl+Shift> і, не відпускаючи їх, 

 А B C D E 

1 ЖУРНАЛ РЕЄСТРАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ ЗАВОДОМ 

ЗАЛІЗОБЕТОННИХ КОНСТРУКЦІЙ 

2 Цех Назва 

виробу 

Кількість Ціна 1 

шт., грн 

Сума, 

грн. 

3 Цех №1 Блок 12 102 =C3*D3 

4 Цех №2 Блок 10 102 к 

5 Цех №4 Панель 1 450 о 

6 Цех №3 Блок 5 102 п 

7 Цех №3 Блок 6 102 і 

8 Цех №4 Панель 3 450 ю 

9 Цех №4 Панель 9 450 є 

10 Цех №3 Панель 14 450 м 

11 Цех №3 Панель 17 450 о 

12 Цех №4 Блок 3 102  

13 Цех №1 Панель 6 450 в 

14 Цех №1 Блок 17 102 н 

15 Цех №1 Панель 8 450 и 

16 Цех №1 Панель 6 450 з 

17      
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кнопку <Enter>. 

Копіюємо формулу з В3 в В4 

 

 

 4.Аналогічно заносимо формули для другої частини задачі: 
 А В С 

5 СУМА РЕАЛІЗАЦІЇ ВИРОБІВ В РОЗРІЗІ НАЙМЕНУВАНЬ ТА ЦЕХІВ 

6  Панель Блок 

7 Цех №1 =(SUM(IF(Цех=$А7;1;0)*IF(Назва=В$6; 1;0)*Сума)  

8 Цех №1   

9 Цех №1   

10 Цех №1   

11    

12 Зведену інформацію по заводу залізобетонних конструкцій 

13 підготував студент групи РК-41 Підіпригора Іван 

 

 

а). Зверніть увагу на адреси комірок $А7 та В$6! 

б). Формулу в комірці В7 вводимо як формулу масиву! Після набирання 

формули натискаємо кнопки на клавіатурі <Ctrl+Shift> і, не відпускаючи їх, 

кнопку <Enter>. 

в). Пояснення: оператор SUM у формулі комірки В7 буде додавати лише ті 

значення діапазону «Сума», для яких одночасно відповідний елемент 

діапазону «Цех» рівний значенню «Цех №1» (оператор IF(Цех=$А7;1;0) 

повертає значення 1) і відповідний елемент діапазону «Назва» рівний 

значенню «Панель» (оператор I(Назва=В$6;1;0) також повертає значення 1). 

 

Копіюємо формулу В7 в діапазон В7:С10. 
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УМОВИ КОНТРОЛЬНИХ ПРАКТИЧНИХ ЗАВДАНЬ  

 

Варіант № 1.  

В обліково-аналітичній службі промислового підприємства працюють 

четверо фахівців:  

- бухгалтер-аналітик;  

- бухгалтер з обліку основних засобів;  

- бухгалтер з обліку виробництва та реалізації;  

- головний бухгалтер.  

За результатами аналізу обсягу виконаних робіт працівниками обліково-

аналітичної служби підприємства на протязі певного терміну встановлено 

наступні показники по кожному працівнику:  

Таблиця 1.  

Експериментальний журнал реєстрації обсягу виконаних обліково-

аналітичною службою підприємства робіт  

№ 
з/п 

Фахівець обліково-
аналітичної служби  

Найменування виконаних 
робіт 

Обсяг 
виконаних 

робіт, 
ум.одиниць  

1. Бухгалтер-аналітик  Робота категорії A 4 
2. Бухгалтер з обліку основних 

засобів  
Робота категорії B  12 

3. Бухгалтер з обліку 
виробництва та реалізації  

Робота категорії C  7 

4. Головний бухгалтер  Робота категорії D  18 
5. Головний бухгалтер  Робота категорії D 3 
6. Бухгалтер з обліку основних 

засобів  
Робота категорії D  14 

7. Бухгалтер з обліку 
виробництва та реалізації  

Робота категорії C  25 

8. Бухгалтер-аналітик Робота категорії B  35 
9. Бухгалтер-аналітик Робота категорії C  38 
10. Бухгалтер-аналітик Робота категорії A  14 
11. Головний бухгалтер Робота категорії A  18 
12. Бухгалтер з обліку основних 

засобів 
Робота категорії D  17 

13. Головний бухгалтер Робота категорії A  5 
14. Бухгалтер з обліку 

виробництва та реалізації 
Робота категорії B  8 

15. Головний бухгалтер Робота категорії B  13 
16. Бухгалтер-аналітик Робота категорії C  25 
17. Бухгалтер з обліку 

виробництва та реалізації 
Робота категорії D  18 

18. Бухгалтер з обліку Робота категорії B  16 
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виробництва та реалізації 
19. Бухгалтер з обліку основних 

засобів 
Робота категорії B  23 

20. Бухгалтер з обліку основних 
засобів 

Робота категорії C  75 

21. Головний бухгалтер Робота категорії A  18 
22. Бухгалтер з обліку 

виробництва та реалізації 
Робота категорії B  9 

23. Бухгалтер з обліку основних 
засобів 

Робота категорії D  14 

24. Бухгалтер-аналітик Робота категорії C  32 

 

Необхідно:  

1. Створити в електронній таблиці книгу з декількома листами. Назва 

книги повинна містити ваше прізвище та номер завдання.  

2. У першому листі книги розмістити “Експериментальний журнал 

реєстрації обсягу виконаних обліково-аналітичною службою підприємства 

робіт” за поданим зразком (табл. 1).  

3. У наступному листі – створити документ, у якому забезпечити 

автоматизований розрахунок:  

- загального обсягу виконаних робіт для кожного працівника обліково-

аналітичної служби підприємства;  

- обсягу виконаних робіт для кожного працівника обліково-аналітичної 

служби підприємства окремо в розрізі найменувань виконаних ним робіт.  

Завдання виконати з:  

- використанням логічної функції ЕСЛИ (), функцій ОКРУГЛ () або 

СУММ ();  

- присвоєнням “умовних” імен певним діапазонам таблиці, розміщеної 

на першому листі книги;  

4. В наступному листі відобразити всі формули, що були використані 

вами для виконання завдання. Вказаний лист назвати “Режим формул”.  

5. В наступному листі сформувати та відформатувати гістограму для 

відображення обсягу виконаних робіт кожним фахівцем обліково-аналітичної 

служби підприємства. Назва сформованої гістограми повинна містити ваше 

прізвище, дату та час її створення.  

6. На окремому листі продемонструвати можливості використання 

автофільтру із розширеною умовою (”условием”). Автофільтрацію 

використати для табл. 1.  

7. Створити на кожному із вказаних листів нижній колонтитул із 

розміщенням по центру. Колонтитул повинен містити ваше прізвище, групу, 

час та дату створення документа.  
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Контрольне практичне завдання  

 

Варіант № 2.  

Бухгалтерсько-фінансова служба сільськогосподарського підприємства 

надає комплекс інформаційних послуг іншим відділам цього підприємства та 

його власникам. За результатами обліку цих послуг протягом певного 

періоду було сформовано наступні дані:  

Таблиця 1  

Журнал реєстрації наданих інформаційних послуг бухгалтерсько-фінансовою 

службою сільськогосподарського підприємства  

№ 
Відділ (сектор), що 

отримав інформаційні 
послуги 

Найменування послуги 

К
іл

ьк
іс

ть
 

н
ад

ан
и

х
 

ін
ф

о
р

м
ац

ій
-н

и
х

 
п

о
сл

у
г,

 
о

д
. 

Сума збільшення 
економічних вигод 

в результаті 
отриманої 

інформації, грн. 

1. 
Проектний відділ 

Інформаційна послуга 
(ІП) 1-ої категорії 

2 520 

2. Власники (засновники) 
підприємства 

Інформаційна послуга 
(ІП) 2-ої категорії 

4 546 

3. 
Агротехнічний сектор 

Інформаційна послуга 
(ІП) 3-ої категорії 

12 635 

4. Ремонтно-
транспортний сектор 

Інформаційна послуга 
(ІП) 4-ої категорії 

15 245 

5. Виробничий сектор ІП 2-ої категорії 3 450 
6. Проектний відділ ІП 1-ої категорії 8 230 
7. Проектний відділ ІП 2-ої категорії 4 670 
8. Ремонтно-

транспортний сектор 
ІП 3-ої категорії 5 843 

9. Проектний відділ ІП 4-ої категорії 12 235 
10 Агротехнічний сектор ІП 3-ої категорії 11 584 
11 Виробничий сектор ІП 4-ої категорії 13 672 
12 Засновники 

підприємства 
ІП 4-ої категорії 4 283 

13 Засновники 
підприємства 

ІП 1-ої категорії 8 3240 

14 Проектний відділ ІП 2-ої категорії 9 238 
15 Ремонтно-

транспортний сектор 
ІП 2-ої категорії 12 384 

16 Агротехнічний сектор ІП 1-ої категорії 3 235 
17 Засновники 

підприємства 
ІП 3-ої категорії 4 387 

18 Виробничий сектор ІП 1-ої категорії 8 732 
19 Виробничий сектор ІП 1-ої категорії 6 848 
20 Проектний відділ ІП 2-ої категорії 7 1238 
21 Ремонтно-

транспортний сектор 
ІП 3-ої категорії 10 237 

22 Проектний відділ ІП 4-ої категорії 7 732 
23 Виробничий сектор ІП 2-ої категорії 9 1423 
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Необхідно:  

1. Створити в електронній таблиці книгу з декількома листами. Назва 

книги повинна містити ваше прізвище та номер завдання.  

2. У першому листі книги розмістити “Журнал реєстрації наданих 

інформаційних послуг бухгалтерсько-фінансовою службою підприємства” за 

поданим зразком (табл. 1).  

3. У наступному листі – створити документ, у якому забезпечити 

автоматизований розрахунок:  

- кількості наданих інформаційних послуг за кожною назвою окремо;  

- загальної суми збільшення економічних вигод в результаті отримання 

інформаційних послуг кожного виду за кожним підрозділом (сектором) 

підприємства окремо.  

Завдання виконати з:  

- використанням логічної функції ЕСЛИ (), функцій ОКРУГЛ () або 

СУММ ();  

- присвоєнням “умовних” імен певним діапазонам таблиці, розміщеної 

на першому листі книги;  

4. В наступному листі відобразити всі формули, що були використані 

вами для виконання завдання. Вказаний лист назвати “Режим формул”.  

5. В наступному листі сформувати та відформатувати гістограму для 

відображення кількості наданих інформаційних послуг в розрізі підрозділів 

(секторів) підприємства. Назва сформованої гістограми повинна містити 

ваше прізвище, дату та час її створення.  

6. На окремому листі продемонструвати можливості використання 

автофільтру із розширеною умовою (”условием”). Автофільтрацію 

використати для табл. 1.  

7. Створити на кожному із вказаних листів нижній колонтитул із 

розміщенням по центру. Колонтитул повинен містити ваше прізвище, групу, 

час та дату створення документа.  
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Контрольне практичне завдання  

 

Варіант № 3.  

На підприємстві проведено розподіл новопридбаних основних засобів. 

За результатами розподілу отримано такі дані:  

Таблиця 1  

Відомість реєстрації розподілу новопридбаних основних засобів за 

підрозділами підприємства  

№ 

з/п 

Підрозділи, де 

розміщено основні 

засоби 

Найменування 

основного засобу 

К-сть, 

шт.  

Загальна 

вартість, грн. 

(без ПДВ) 

1.  Бухгалтерія  ОЗ-1 2 1500 

2. Кабінет директора  ОЗ-2 4 3850 

3.  Склад  ОЗ-3 5 2860 

4.  Виробничий цех  ОЗ-4 6 5436 

5.  Бухгалтерія  ОЗ-4 1 ? 

6.  Бухгалтерія  ОЗ-2 3 ? 

7.  Кабінет директора  ОЗ-3 4 ? 

8.  Склад  ОЗ-3 3 ? 

9.  Склад  ОЗ-1 2 ? 

10.  Склад  ОЗ-2 5 ? 

11.  Виробничий цех  ОЗ-3 7 ? 

12.  Виробничий цех  ОЗ-2 1 ? 

13.  Бухгалтерія  ОЗ-4 8 ? 

14.  Виробничий цех  ОЗ-2 3 ? 

Всього  ? ? 

 

Необхідно:  

1. Створити в електронній таблиці книгу з декількома листами. Назва 

книги повинна містити ваше прізвище та номер завдання.  

2. У першому листі книги розмістити “Відомість реєстрації розподілу 

новопридбаних основних засобів за підрозділами підприємства” за поданим 

зразком (табл. 1).  

3. У наступному листі – створити документ, у якому забезпечити 

автоматизований розрахунок:  

- кількості та суми придбаних основних засобів за кожною назвою 

окремо;  

- загальної суми та кількості придбаних основних засобів за кожним їх 

найменуванням та кожним підрозділом підприємства окремо.  

Завдання виконати з:  

- використанням логічної функції ЕСЛИ (), функцій ОКРУГЛ () або 

СУММ ();  

- присвоєнням “умовних” імен певним діапазонам таблиці, розміщеної 

на першому листі книги;  
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4. В наступному листі відобразити всі формули, що були використані 

вами для виконання завдання. Вказаний лист назвати “Режим формул”.  

5. В наступному листі сформувати та відформатувати гістограму для 

відображення вартості придбаних основних підприємства. Назва 

сформованої гістограми повинна містити ваше прізвище, дату та час її 

створення.  

6. На окремому листі продемонструвати можливості використання 

автофільтру із розширеною умовою (”условием”). Автофільтрацію 

використати для табл. 1.  

7. Створити на кожному із вказаних листів нижній колонтитул із 

розміщенням по центру. Колонтитул повинен містити ваше прізвище, групу, 

час та дату створення документа.  
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Контрольне практичне завдання  

 

Варіант № 4.  

Працівниками бухгалтерії підприємства складено відомість списання 

МШП за певний період за кожним підрозділом підприємства окремо. Ця 

відомість містить наступні дані:  

Таблиця 1  

Відомість списання МШП за підрозділами підприємства  

№ 

з/п 

Підрозділ 

підприємства  

Найменування 

списаних МШП  

Кількість 

МШП  

Ціна за 1 

шт., грн.  

1. Підрозділ А  МШП-1  10 85 

2. Підрозділ Б  МШП-2  5 112 

3. Підрозділ С  МШП-3 12 150 

4. Підрозділ Д  МШП-4 7 250 

5. Підрозділ Д МШП-4 4 250 

6. Підрозділ А МШП-4 13 250 

7. Підрозділ А МШП-3 14 150 

8. Підрозділ А МШП-2 11 100 

9. Підрозділ С МШП-1 8 85 

10. Підрозділ Б МШП-1 12 85 

11. Підрозділ Б МШП-1 5 85 

12. Підрозділ Б МШП-3 16 150 

13. Підрозділ С МШП-3 10 150 

14. Підрозділ Д МШП-2 7 112 

15. Підрозділ А МШП-2 6 112 

16. Підрозділ Б МШП-2 8 112 

17. Підрозділ Д МШП-2 15 112 

18. Підрозділ С МШП-4 4 250 

19. Підрозділ Б МШП-4 12 250 

20. Підрозділ А МШП-2 3 112 

21. Підрозділ С МШП-1 18 85 

22. Підрозділ С  МШП-3 2 150 

23.  Підрозділ Б  МШП-1 8 85 

 

Необхідно:  

1. Створити в електронній таблиці книгу з декількома листами. Назва 

книги повинна містити ваше прізвище та номер завдання.  

2. У першому листі книги розмістити “Відомість списання МШП за 

підрозділами підприємства” за поданим зразком (табл. 1).  

3. У наступному листі – створити документ, у якому забезпечити 

автоматизований розрахунок:  

- кількості та суми списаних МШП за кожною назвою окремо;  

- загальної вартості списаних МШП за кожним найменуванням та 

кожним підрозділом підприємства окремо.  
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Завдання виконати з:  

- використанням логічної функції ЕСЛИ (), функцій ОКРУГЛ () або 

СУММ ();  

- присвоєнням “умовних” імен певним діапазонам таблиці, розміщеної 

на першому листі книги;  

4. В наступному листі відобразити всі формули, що були використані 

вами для виконання завдання. Вказаний лист назвати “Режим формул”.  

5. В наступному листі сформувати та відформатувати гістограму для 

відображення вартості списаних МШП за кожним їх найменуванням. Назва 

сформованої гістограми повинна містити ваше прізвище, дату та час її 

створення.  

6. На окремому листі продемонструвати можливості використання 

автофільтру із розширеною умовою (”условием”). Автофільтрацію 

використати для табл. 1.  

7. Створити на кожному із вказаних листів нижній колонтитул із 

розміщенням по центру. Колонтитул повинен містити ваше прізвище, групу, 

час та дату створення документа.  
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Контрольне практичне завдання  

 

Варіант № 5.  

На сільськогосподарському підприємстві експериментальним шляхом 

встановлено, що для вирощування чотирьох різновидів 

сільськогосподарських культур необхідно використати наступні 

удобрювальні засоби.  

Таблиця 1  

Відомість обліку використання удобрювальних засобів для вирощування 

сільськогосподарських культур на фермі  

№ 

з/п 

Вид вирощуваних 

сільськогосподар-

ських культур  

Найменування 

удобрювальних засобів  
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Ціна за 

одиницю 

засобу, грн.  

1.  Культура A Органічне добриво-1 2 123 

2.  Культура B Мінеральне добриво-1  5 232 

3.  Культура C Мінеральне добриво-1 7 232 

4.  Культура D  Мінеральне добриво-2 12 325 

5. Культура D Ортофосфорне добриво  8 117 

6. Культура D  Органічне добриво-1 11 123 

7. Культура C Органічне добриво-1 9 123 

8. Культура C Мінеральне добриво-1 3 232 

9. Культура A Мінеральне добриво-1 2 232 

10. Культура B Мінеральне добриво-2 4 325 

11. Культура C Ортофосфорне добриво 5 117 

12. Культура A Мінеральне добриво-2 8 325 

13. Культура B Ортофосфорне добриво 3 117 

14. Культура C Ортофосфорне добриво 9 117 

15. Культура B Ортофосфорне добриво 5 117 

16. Культура B Мінеральне добриво-2 4 325 

17. Культура C Мінеральне добриво-2 12 325 

18. Культура C Органічне добриво-1 9 123 

19. Культура C Мінеральне добриво-1 11 232 

20. Культура A Мінеральне добриво-1 14 232 

21. Культура D Органічне добриво-1 11 123 

22. Культура A Ортофосфорне добриво 5 117 

23. Культура A Ортофосфорне добриво 9 117 

 

 

 

Необхідно:  

1. Створити в електронній таблиці книгу з декількома листами. Назва 

книги повинна містити ваше прізвище та номер завдання.  

2. У першому листі книги розмістити “Відомість обліку використання 
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удобрювальних засобів для вирощування сільськогосподарських культур на 

фермі” за поданим зразком (табл. 1).  

3. У наступному листі – створити документ, у якому забезпечити 

автоматизований розрахунок:  

- кількості та суми використаних удобрювальних засобів за кожною 

назвою окремо;  

- загальної кількості та вартості кожного виду добрив за кожним видом 

сільськогосподарських культур окремо.  

Завдання виконати з:  

- використанням логічної функції ЕСЛИ (), функцій ОКРУГЛ () або 

СУММ ();  

- присвоєнням “умовних” імен певним діапазонам таблиці, розміщеної 

на першому листі книги;  

4. В наступному листі відобразити всі формули, що були використані 

вами для виконання завдання. Вказаний лист назвати “Режим формул”.  

5. В наступному листі сформувати та відформатувати гістограму для 

відображення кількості використаних добрив кожного найменування. Назва 

сформованої гістограми повинна містити ваше прізвище, дату та час її 

створення.  

6. На окремому листі продемонструвати можливості використання 

автофільтру із розширеною умовою (”условием”). Автофільтрацію 

використати для табл. 1.  

7. Створити на кожному із вказаних листів нижній колонтитул із 

розміщенням по центру. Колонтитул повинен містити ваше прізвище, групу, 

час та дату створення документа.  
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УМОВИ КОМПЛЕКСНИХ ЗАДАЧ  

Задача за варіантом 1  

 

Ви – бухгалтер на умовному ЗАТ “Інтер”, яке розташоване за адресою: 43018, Волинська 

область, м. Луцьк, вул. Винниченка 12, р/р 26003526307001 у ВРУ “Приватбанк” 303440, ЄДРПОУ 

20745372, ІПН 207453707635. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління 

– Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ЗАТ “Інтер”:   
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
1.Нематеріальні  активи 11000 9.Заборгованість постачальникам 40000 
2.Грошові кошти 50000 10.Заборгованість з оплати праці 44000 
3.Забезпечення виплат персоналу 14000 11.Нерозподілений прибуток (збиток) 74000 
4.Матеріали 57000 12.Заборгованість покупців 34000 
5.Статутний капітал 48500

0 
13.Основні засоби 552000 

6.Резерв сумнівних боргів 4000 14.Знос основних засобів 30000 
7.Резервний капітал 34000 15.Незавершене  будівництво 14000 
8.Витрати майбутніх  періодів 10000 16. Знос нематеріальних активів 3000 

 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції   
Сума, 

грн. 
1. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 

потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій)  
? 

2. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу)  ? 
3. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20% 44000 
4. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

    а) основних працівників  
          б) адмінперсоналу  

 
25000 
10500  

5. Видано під звіт 315 
6. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
 
? 

7. Нарахована амортизація на: 
          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

  
? 
? 

8. Списано витрати на відрядження   315 
9. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 2400 
958 

10. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 
самостійно)  

 82400 

11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю  ? 
12. Реалізована готова продукція двом покупцям (в т.ч. ПДВ)  

(суму для кожного покупця вказати самостійно)  
 354000 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції  
(для двох видів продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
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Задача за варіантом 2  

 

Ви – бухгалтер на умовному ДП “Оксамит”, яке розташоване за адресою: 43010, 

Волинська область, м. Луцьк, вул.. Винниченка 12, р/р 26014012 у АППБ “Аваль”, 303569, ЄДРПОУ 

35537256, ІПН 355372508965. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління 

– Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ДП “Оксамит”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
2.Грошові кошти 58000 12.Заборгованість з оплати праці 41600 
4.Матеріали 16000 13.Короткострокові кредити банку 56000 

5.Паливо 2000 14.Довгострокові фінансові інвестиції 70500 
6.Статутний капітал 459000 15.Нерозподілений прибуток (збиток) (23500) 
7.Резерв сумнівних боргів 3400 16.Неоплачений капітал (6000) 
8.Готова продукція 87500 17.Заборгованість покупців 68700 
9.Додатковий капітал 138200 18.Основні засоби 428000 
10. Заборгованість перед бюджетом 15000 19.Знос основних засобів 35000 
11.Заборгованість постачальникам 28000   

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
Сума, 

грн.  
1. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20% 26800 
2. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) ? 

3. Нараховано за електроенергію: 
           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

3500 
570 

4. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 
потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій) 

? 

5. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
6. Видано в підзвіт 250 
7. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи: 

     а) основних працівників  
           б) адмінперсоналу  

 
24070 
9320 

8. Списано витрат на відрядження  250 
9. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 

самостійно)  27500 

10. Нарахована амортизація на: 
           а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

 
? 
? 

11. Погашено заборгованість перед бюджетом (суму визначити з даних балансу) ? 
12. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
13. Реалізована готова продукція двом покупцям (в т.ч. ПДВ)  

(суму для кожного покупця вказати самостійно)  186000 

14. Списана фактична собівартість реалізованої продукції  
(для двох видів продукції)  

? 

15. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
16. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
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Задача за варіантом 3  

 

Ви – бухгалтер на умовному ТзОВ “Проскура”, яке розташоване за адресою: 43015, 

Волинська область, м. Луцьк, вул. Захарова 15, р/р 60306267 у АППБ “Аваль”, 303569, ЄДРПОУ 

20745372, ІПН 207453706376. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління 

– Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
 
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ТзОВ “Проскура”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Цільове фінансування 7000 9.Заборгованість постачальникам 35000 
2.Поточний рахунок 153000 10.Заборгованість з оплати праці 58000 
3.Матеріали 77000 11. Знос основних засобів 30000 
4.Відстрочені податкові активи 13000 12.Нерозподілений прибуток (збиток) 80000 
5.Статутний капітал 562000 13 Нематеріальні активи 9000 
6.Резерв сумнівних боргів 4000 14.Заборгованість покупців 55000 
7.Витрати майбутніх періодів 12000 15.Основні засоби 552000 
8.Пайовий капітал 153000 16. Каса 58300 

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції   
Сума, 

грн. 
1. Погашено  заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
2. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

     а) основних працівників  
     б) адмінперсоналу  

 
 45000 
1300 

3. Видано в підзвіт  230 
4. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 

самостійно)  
 125000 

5. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 
періоду) 

 
? 

6. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20%  54000 
7. Списано витрат на відрядження   230 
8. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 2400 
410 

9. Нарахована амортизація на: 
           а) основне виробництво  
           б) адміністративні витрати 

  
? 
? 

10. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
11. Реалізована готова продукція двом покупцям (в т.ч. ПДВ) 

(суму для кожного покупця вказати самостійно)  
 456000 

12. Списана фактична собівартість реалізованої продукції 
(для двох видів продукції)  

? 

13. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
14. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
15. Визначити і сплатити суму зобов’язань з ПДВ перед бюджетом ? 
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Задача за варіантом 4  

 

Ви – бухгалтер на умовному ВАТ “Лукойл”, яке розташоване за адресою: 43018, 

Волинська область, м. Луцьк, вул. Московська 7а, р/р 60330062 у АППБ “Аваль”, 303569, ЄДРПОУ 

31057852, ІПН 310578507631. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління 

– Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ВАТ “Лукойл”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1. Дебіторська  заборгованість 70200 9.Заборгованість постачальникам 29000 
2.Поточний рахунок 78000 10.Заборгованість з оплати праці 38000 
3.Матеріали 11000 11.Нерозподілений прибуток (збиток) 87000 

4.Статутний капітал 
33800

0 
12.Неоплачений капітал 23000 

5.Резерв сумнівних боргів 2500 13.Каса 65000 
6.Нематеріальні активи 14000 14.Основні засоби 311000 
7. Незавершене  виробництво 7000 15.Знос основних засобів 86000 
8. Розрахунки  з  бюджетом 8000 16. Паливо 9300 

 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
Сума, 

грн. 
1. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
2. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20% 15000 
3. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи: 

      а) основних працівників  
            б) адмінперсоналу  

 
 21000 
4200 

4. Видано в підзвіт  180 
5. Перераховано постачальникам за матеріали (суму визначити з операції 2) ? 
6. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 

самостійно)  
 17000 

7. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 
періоду) 

 
? 

8. Нарахована амортизація на: 
          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

  
? 
? 

9. Списано витрат на відрядження   180 
10. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 3200 
540 

11. Погашено заборгованість перед бюджетом (суму визначити з даних балансу) ? 
12. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
13. Реалізована готова продукція двом покупцям (в т.ч. ПДВ) 

(суму для кожного покупця вказати самостійно)  
216000 

14. Списана фактична собівартість реалізованої продукції 
(для двох видів продукції)  

? 

15. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
16. Нарахувати і сплатити податок на прибуток ? 
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Задача за варіантом 5  

 

Ви – бухгалтер на умовному ЗАТ “Кредо”, яке розташоване за адресою: 43008, Волинська 

область, м. Луцьк, вул. Володимирська 42, р/р 26005437477001 у КБ “Приватбанк” 303440, 

ЄДРПОУ 13325687, ІПН 133256803673. Форма власності – колективна (код 20), орган державного 

управління – Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код 

ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ЗАТ “Кредо”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1. Доходи майбутніх періодів 11500 9. Кредиторська заборгованість  62000 
2.Грошові кошти  105000 10. Заборгованість з оплати праці 56000 
3.Незавершене будівництво 18000 11. Нерозподілений прибуток (збиток) 104000 
4.Матеріали 64000 12. Дебіторська заборгованість 43000 
5.Нематеріальні активи 17800 13. Основні засоби 477450 
6. Забезпечення виплат персоналу 24000 14. Статутний капітал 380550 
7. Резервний капітал 47000 15. Резерв сумнівних боргів 4000 
8. Знос нематеріальних активів 1200 16. Знос основних засобів 35000 

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції 
Сума, 

грн. 
1. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

     а) основних працівників  
           б) адмінперсоналу  

 
 27000 
6500 

2. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 
потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій) 

? 

3. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
4. Видано в підзвіт  150 
5. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20%  29000 
6. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 

самостійно)  
 54000 

7. Нараховано за електроенергію: 
           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 2200 
470 

8. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 
періоду) 

? 

9. Нарахована амортизація на: 
          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

  
? 
? 

10. Списано витрат на відрядження   150 
11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція двом покупцям (в т.ч. ПДВ) 

(суму для кожного покупця вказати самостійно)  
 240000 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції 
(для двох видів продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
16. Визначити і сплатити суму зобов’язань з ПДВ перед бюджетом ? 
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Задача за варіантом 6  

 

Ви – бухгалтер на умовному ВАТ “Авізо”, яке розташоване за адресою: 43026, Волинська 

область, м. Луцьк, вул.. Львівська 77, р/р 26035300626719 у ВРУ КБ “Приватбанк” 303440, 

ЄДРПОУ 26458526, ІПН 264585203671. Форма власності – колективна (код 20), орган державного 

управління – Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код 

ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  

1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 

2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  

 

Вихідні дані:  

1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ВАТ “Авізо”:  

 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
2.Поточний рахунок 94000 10.Заборгованість з оплати праці 44000 

3.Матеріали 62000 11.Короткострокові кредити банку 66000 
4.Паливо 1500 12.Довгострокові фінансові інвестиції 55000 
5.Статутний капітал 381000 13.Нерозподілений прибуток (збиток) (18000) 
6.Резерв сумнівних боргів 5600 14.Додатковий капітал 43000 
7.Готова продукція 78000 15. Дебіторська заборгованість  78000 
8.Відстрочені податкові зобов’язання  102000 16.Основні засоби 450000 
9.Кредиторська заборгованість  28400 17.Знос основних засобів 65000 

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції 
Сума, 

грн. 
1. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
? 

2. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20% 36000 
3. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 3400 
660 

4. Нарахована амортизація на: 
          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

  
? 
? 

5. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  
    а) основних працівників  
          б) адмінперсоналу  

 
 18600 
4100 

6. Використані на виробництво двох видів продукції (вказати самостійно):  
           а) матеріали 
           б) паливо 

  
34000 
1400 

7. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 
потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій) 

? 

8. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
9. Видано в підзвіт  450 

10. Списано витрат на відрядження   450 
11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція двом покупцям (в т.ч. ПДВ) 

(суму для кожного покупця вказати самостійно)  
 360000 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції  
(для двох видів продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
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Задача за варіантом 7  

 

Ви – бухгалтер на умовному ВАТ “Ітера”, яке розташоване за адресою: 43018, Волинська 

область, м. Луцьк, вул. Данила Галицького 15, р/р 26033056477001 у ВРУ КБ “Приватбанк” 303440, 

ЄДРПОУ 21785372, ІПН 217853703670. Форма власності – колективна (код 20), орган державного 

управління – Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код 

ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані: 
 

1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ВАТ “Ітера”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  
- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1. Заборгованість покупців  104000 9.Заборгованість постачальникам 39000 
2.Каса 48300 10.Заборгованість з оплати праці 48000 
3.Поточний рахунок 79000 11.Розрахунки з бюджетом 18500 
4.Паливо 16000 12.Нерозподілений прибуток (збиток) 63000 
5.Відстрочені податкові активи 16000 13.Додатковий капітал 56000 
6.Статутний капітал 449300 

14.Основні засоби 415000 
7.Резерв сумнівних боргів 3500 
8.Векселі одержані 42000 15.Знос основних засобів 43000 

 
 
2.Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції   
Сума,  

грн.  
1. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
2. Видано в підзвіт 280 
3. Списано витрат на відрядження  280 
4. Поступило паливо від постачальників, крім того ПДВ-20% 45000 
5. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

     а) основних працівників  
           б) адмінперсоналу  

 
3000 
780 

6. Нарахована амортизація на: 
           а) основне виробництво  
           б) адміністративні витрати 

 
? 
? 

7. Нараховано за електроенергію: 
           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб  

 
12000 
6000 

8. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 
періоду) 

? 

9. Погашено заборгованість перед бюджетом (суму визначити з даних балансу) ? 
10. Використано паливо на виробництво двох видів продукції (вказати самостійно)  53000 
11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція двом покупцям (в т.ч. ПДВ)  

(суму для кожного покупця вказати самостійно)  
324000 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції 
(для двох видів продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
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Задача за варіантом 8  

 
Ви – бухгалтер на умовному ДП “Фортуна”, яке розташоване за адресою: 43018, 

Волинська область, м. Луцьк, вул. Проектна 75а, р/р 658623 у АППБ “Аваль”, 303569, ЄДРПОУ 
20745372, ІПН 207453707636. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління 
– Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  

Вихідні дані: 
 

1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ДП “Фортуна”:  
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 

1.Статутний капітал 499000 9.Заборгованість покупців   78000 
2.Нерозподілені прибутки  67000 10.Знос основних засобів 102000 
3.Резервний капітал 45000 11.Матеріали 65000 
4.Довгострокові фінансові інвестиції 24000 12.Нематеріальні активи 7000 
5.Незавершене будівництво  8000 13.Заборгованість по зарплаті 40000 
6.Грошові кошти 78000 14.Заборгованість постачальникам 56000 
7.Основні засоби  564000 15.Векселі видані 10000 
8.Резерв сумнівних боргів  4000 16. Знос нематеріальних активів 1000 

 
 
2.Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції   
Сума, 

грн.  
1. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 

потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій) 
? 

2. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
3. Видано в підзвіт  120 
4. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20%   28500 

5. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати самостійно)   70000 
6. Списано витрат на відрядження   120 
7. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
 
? 

8. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи: 
     а) основних працівників  
            б) адмінперсоналу  

 
 24000 
6500 

9. Нарахована амортизація на: 
            а) основне виробництво  
            б) адміністративні витрати 

 
 ? 
? 

10. Нараховано за електроенергію: 
            а) для основного виробництва  
            б) для адміністративних потреб 

 
 1500 
510 

11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю  ? 

12. Реалізована готова продукція двом покупцям (в т.ч. ПДВ)  
(суму для кожного покупця вказати самостійно)  

 420000 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції 
(для двох видів продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
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Задача за варіантом 9  

 

Ви – бухгалтер на умовному ТзОВ “Аквадор”, яке розташоване за адресою: 43018, 

Волинська область, м. Луцьк, вул. Володимирська 43а, р/р 26035362 у АППБ “Аваль”, 303569, 

ЄДРПОУ 13467982, ІПН 134679802536. Форма власності – колективна (код 20), орган державного 

управління – Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код 

ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ТзОВ “Аквадор”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Каса 39600 9.Кредиторська заборгованість  42000 
2.Поточний  рахунок 70000 10.Заборгованість з оплати праці 39000 
3.Сировина 64000 11.Нерозподілений прибуток (збиток) 46300 
4.Незавершене  будівництво 18000 12.Забезпечення виплат персоналу  45000 
5.Статутний капітал 422000 13.Заборгованість покупців 103000 
6.Резерв сумнівних боргів 3500 14.Основні засоби 321000 
7.Довгострокова дебіторська 
заборгованість 

21000 
15.Знос основних засобів 31000 

8.Розрахунки з бюджетом 7800 
 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
Сума, 

грн. 
1. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу)  ? 
2. Видано в підзвіт 450 
3. Поступила сировина від постачальників, крім того ПДВ-20% 75000 
4. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи: 

      а) основних працівників  
            б) адмінперсоналу   

 
22000 
3600 

5. Списано витрат на відрядження  450 
6. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
 
? 

7. Погашено заборгованість перед бюджетом (суму визначити з даних балансу) ? 
8. Нарахована амортизація на: 

            а) основне виробництво  
            б) адміністративні витрати 

 
? 
?  

9. Нараховано за електроенергію: 
            а) для основного виробництва  
            б) для адміністративних потреб 

 
12000 
3500 

10. Використана сировина на виробництво двох видів продукції (вказати 
самостійно)  

111000 

11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція двом покупцям (в т.ч. ПДВ) 

(суму для кожного покупця вказати самостійно)  
 564000 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції 
(для двох видів продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
16. Визначити і сплатити суму зобов’язань з ПДВ перед бюджетом ? 
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Задача за варіантом 10  

 

Ви – бухгалтер на умовному ВАТ “Лакмус”, яке розташоване за адресою: 43023, 

Волинська область, м. Луцьк, вул. Винниченка 56а, р/р 26005533477001 у ВРУ КБ “Приватбанк” 

303440, ЄДРПОУ 17283946, ІПН 172839407391. Форма власності – колективна (код 20), орган 

державного управління – Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – 

різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
 
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ВАТ “Лакмус”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Дебіторська заборгованість  108000 10.Кредиторська заборгованість  63000 
2.Каса 50200 11.Заборгованість з оплати праці 49000 
3. Поточний рахунок 60000 12.Розрахунки з бюджетом 14000 
4.Матеріали 67000 13.Нерозподілений прибуток (збиток) 78000 
6.Статутний капітал 403200 14.Неоплачений капітал (36000) 
7.Заборгованість за виданими авансами 3000 16.Основні засоби 301000 
8.Витрати майбутніх періодів 24000 17.Знос (амортизація) майна 42000 

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції 
Сума, 

грн. 
1. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

      а) основних працівників  
            б) адмінперсоналу  

 
 15000 
3500 

2. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
3. Видано в підзвіт  190 
4. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20%  63000 
5. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (продукцію вказати 

самостійно)  
 100000 

6. Списано витрати на відрядження   190 
7. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
 
? 

8. Погашено заборгованість перед бюджетом (суму визначити з даних балансу) ? 
9. Нарахована амортизація на: 

          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

  
8500 
6400 

10. Нараховано за електроенергію: 
           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
3200 
600 

11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція двом покупцям (в т.ч. ПДВ) 

(суму для кожного покупця вказати самостійно) 
 396000 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції 
(для двох видів продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
16. Визначити і сплатити суму зобов’язань з ПДВ перед бюджетом ? 
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Задача за варіантом 11  

 

Ви – бухгалтер на умовному ТзОВ “Фаворит”, яке розташоване за адресою: 43018, 

Волинська область, м. Луцьк, вул. Дубнівська 26, р/р 26035346 у АППБ “Аваль”, 303569, ЄДРПОУ 

19374682, ІПН 193746803674. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління 

– Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані: 
 

1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ТзОВ “Фаворит”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Основні засоби 381000 9. Резерв сумнівних боргів 600 
2.Матеріали 10000 10.Знос (амортизація) майна 19000 
3.Каса 36000 11.Нерозподілені прибутки 40000 
4.Поточний рахунок 56000 12.Статутний капітал 412000 
5.Поточні фінансові інвестиції 43000 13.Неоплачений капітал 12000 
6.Незавершене будівництво 18000 14.Розрахунки по заробітній платі  35000 
7.Дебіторська заборгованість 45000 15.Розрахунки з бюджетом 26000 
8.Розрах. з постачальниками 25000 16. Доходи майбутніх періодів 43400 

 
 
2.Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції 
Сума, 

грн. 
1. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
2. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20%  24000 
3. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
 
? 

4. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи: 
      а) основних працівників  
            б) адмінперсоналу  

 
 12000 
1800 

5. Видано в підзвіт  560 
6. Списано витрат на відрядження   560 
7. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 4000 
700 

8. Нарахована амортизація на: 
           а) основне виробництво  
           б) адміністративні витрати 

  
6000 
2000 

9. Перераховано заборгованість за матеріали постачальникам 5600 
10. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 

самостійно)  
 28000 

11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція двом покупцям (в т.ч. ПДВ) 

(суму для кожного покупця вказати самостійно)  
 300000 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції 
(для двох видів продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
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Задача за варіантом 12  

 

Ви – бухгалтер на умовному ВАТ “Оріон”, яке розташоване за адресою: 43018, Волинська 

область, м. Луцьк, вул. Винниченка 76, р/р 37912846 у ВРУ КБ “Приватбанк” 303440, ЄДРПОУ 

20745372, ІПН 207453709125. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління 

– Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. № 1) та Звіт про фінансові результати (ф. № 2). 

2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
 

1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ВАТ “Оріон”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1. Знос основних засобів 35000 7. Кредиторська заборгованість  62000 
2.Грошові кошти  105000 8. Заборгованість з оплати праці 56000 
3.Незавершене будівництво 18000 9. Нерозподілений прибуток (збиток) 104000 
4.Матеріали 64000 10. Дебіторська заборгованість 43000 
5. Резерв сумнівних боргів 4000 11. Основні засоби 435550 
6. Забезпечення виплат персоналу 24000 12. Статутний капітал 380550 

 
 
2.Господарськi операції за січень наступного року:  

№ 
п/п 

Зміст господарської операції 
Сума, 
грн. 

1. Придбані матеріали у постачальників (крім того ПДВ) 7000 
2.  Прийнято до оплати рахунок за перевезення матеріалів, крім того ПДВ 200 
3. Нарахована заробітна плата за розвантаження матеріалів 400 
4.  Проведені відрахування на соціальні заходи  ? 
5. Погашена заборгованість за матеріали 5000 
6.  Витрати на виробництво двох видів продукції (вказати самостійно):  

 - матеріали 6000 

 - заробітна плата 3000 

 - відрахування ? 

 - амортизація 4000 
7. Випущена з виробництва i оприбуткована на склад готова продукція за фактичною 

собівартістю (для двох видів продукції)  
? 

8.  Реалізована готова продукція двом покупцям:  
(суму для кожного покупця вказати самостійно)  

 

 - за ціною реалізації (в т.ч. ПДВ) 12000 
9. Витрати на збут (реклама) 560 

10. Адмiнiстративнi витрати 1200 
11.  Списуються на фінансовий результат:  

 - витрати реалізації (для двох видів продукції);   ? 

 - адмiнiстративнi витрати;  ? 

 - витрати на збут;  ? 

 - доход від реалізації.  ? 
12. Визначити фінансовий результат  ? 
13. Нарахувати податок на прибуток і сплатити  ? 
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Задача за варіантом 13  

 

Ви – бухгалтер на умовному ДП “Агат”, яке розташоване за адресою: 43020, Волинська 

область, м. Луцьк, вул. Винниченка 12, р/р 56238947 у АППБ “Аваль”, 303569, ЄДРПОУ 20745372, 

ІПН 2074537312. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління – 

Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
 
1.Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ДП “Агат”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Нематеріальні  активи 1100 9.Заборгованість постачальникам 4000 
2.Грошові кошти 9860 10.Заборгованість з оплати праці 4400 
3.Забезпечення виплат персоналу 1400 11.Нерозподілений прибуток (збиток) 7400 
4.Матеріали 570 12.Заборгованість покупців 3400 
5.Статутний капітал 48500 13.Основні засоби 55200 
6.Резерв сумнівних боргів 400 14.Знос основних засобів 3000 
7.Резервний капітал 3400 15.Незавершене  будівництво 1400 
8.Витрати майбутніх  періодів 1000 16. Знос нематеріальних активів 30 

 
 
 2.Господарські операції за січень наступного року:  

№ 

п/п 
Зміст господарської операції  

Сума, 

грн. 

1.  Придбані матеріали у постачальників (крім того ПДВ) 4000 

2.  Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати самостійно)  3800 

3.  Нарахована заробітна плата основним працівникам 2500 

4.  Проведені відрахування на соціальні заходи ? 

5.  Нараховано за електроенергію 450 

6.  Нарахована амортизація 1200 

7.  Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати (суму визначити з даних 

балансу) 

? 

8.  Погашено заборгованість із зарплати  ? 

9.  Оприбуткована на склад готова  продукція за фактичною собівартістю ? 

10.  Реалізована готова продукція двом покупцям за ціною реалізації   

(крім того ПДВ 20%)  

(суму для кожного покупця вказати самостійно)  

9600 

11.  Списана фактична собівартість реалізованої продукції 

(для двох видів продукції)  

? 

12.  Визначити фінансовий результат від реалізації ? 

13.  Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 

14.  Визначити і сплатити суму зобов’язань з ПДВ перед бюджетом ? 
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Задача за варіантом 14  

 

Ви – бухгалтер на умовному ВАТ “Інформ”, яке розташоване за адресою: 43018, 

Волинська область, м. Луцьк, вул. Львівська 72, р/р 26006269 у АППБ “Аваль”, 303569, ЄДРПОУ 

37649182, ІПН 3764918659. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління – 

Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
 
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ВАТ “Інформ”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Поточний рахунок 80000 10.Кредиторська заборгованість  31000 
2.Каса 20000 11.Заборгованість з оплати праці 42000 
3.Відстрочені податкові активи 48000 12.Забезпечення виплат персоналу 60000 
4.Сировина 10000 13.Нерозподілений прибуток (збиток) (30000) 
5.Паливо 6000 14.Додатковий капітал 70000 
6.Статутний капітал 36600

0 
15.Заборгованість покупців 33000 

7.Резерв сумнівних боргів 3000 16.Основні засоби 300000 
8.Векселі одержані 8000 

17.Знос основних засобів 20000 
9.Резервний капітал 83000 

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
Сума, 

грн. 
1. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати (суму визначити з 

даних балансу) 
? 

2. Погашено заборгованість із зарплати  ? 
3. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20%  36000 
4.  Прийнято до оплати рахунок за перевезення матеріалів, крім того ПДВ 1200 
5. Нарахована заробітна плата за розвантаження матеріалів 800 
6. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи: 

     а) основних працівників  
           б) адмінперсоналу  

 
 24000 
4800 

7. Нарахована амортизація на: 
           а) основне виробництво  
           б) адміністративні витрати 

  
? 
? 

8. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 
періоду) 

 
? 

9. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 
самостійно)  

 28000 

10. Нараховано за електроенергію: 
           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 3400 
1700 

11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю 
(для двох видів продукції)  

? 

12. Реалізована готова продукція двом покупцям (в т.ч. ПДВ) 
(суму для кожного покупця вказати самостійно)  

 321600 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
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Задача за варіантом 15  

 

Ви – бухгалтер на умовному ТзОВ “Дефолт”, яке розташоване за адресою: 43045, 

Волинська область, м. Луцьк, вул. Кривий Вал 12, р/р 64319728913746 у ВРУ “Приватбанк” 303440, 

ЄДРПОУ 20745372, ІПН 207453789836. Форма власності – колективна (код 20), орган державного 

управління – Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код 

ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. № 1) та Звіт про фінансові результати (ф. № 2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
 
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ТзОВ “Дефолт”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Поточний рахунок 14100 10.Кредиторська заборгованість  250 
2.Каса 50 11.Заборгованість з оплати праці 3800 
3.Відстрочені податкові активи 1200 12.Забезпечення виплат персоналу 4500 
4.Матеріали 6500 13.Нерозподілений прибуток (збиток) 4200 
5.Паливо 850 14.Додатковий капітал 3000 
6.Статутний капітал 56950 15.Заборгованість покупців 9000 
7.Резерв сумнівних боргів 1000 16.Основні засоби 48000 
8.Готова продукція 8000 

17.Знос основних засобів 8000 
9.Резервний капітал 6000 

 
 
2.Господарськi операції за січень наступного року:  

№ 
п/п 

Зміст господарської операції  
Сума, 
грн. 

1. Придбані матеріали, крім того ПДВ 6500 
2. Прийнято до оплати рахунок за перевезення матеріалів, крім того ПДВ 600 
3. Нарахована заробітна плата за розвантаження матеріалів 1000 
4. Проведені відрахування на соціальні заходи  ? 
5. Погашена заборгованість за матеріали 3800 
6. Витрати на виробництво двох видів продукції (вказати самостійно):   

 - матеріали 7000 

 - заробітна плата 4000 

 - відрахування ? 

 - амортизація 1500 
7. Випущена з виробництва i оприбуткована на склад готова продукція за фактичною 

собівартістю (для двох видів продукції)  
? 

8. Реалізована готова продукція двом покупцям:  
(суму для кожного покупця вказати самостійно)  

 

 - за ціною реалізації (в т.ч. ПДВ) 18000 
9. Витрати на збут (реклама) 500 

10. Адмiнiстративнi витрати 300 
11. Списуються на фінансовий результат:  

 - витрати реалізації (для двох видів продукції);  ? 

 - адмiнiстративнi витрати;  ? 

 - витрати на збут;  ? 

 - доход від реалізації.  ? 
12. Визначити фінансовий результат  ? 
13. Нарахувати податок на прибуток і сплатити ? 
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Задача за варіантом 16  

 

Ви – бухгалтер на умовному ЗАТ “Альтруїст”, яке розташоване за адресою: 43048, 

Волинська область, м. Луцьк, вул. Володимирська 45а, р/р 26003526307001 у ВРУ “Приватбанк” 

303440, ЄДРПОУ 20745372, ІПН 207453707635. Форма власності – колективна (код 20), орган 

державного управління – Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – 

різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  

1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф.№1)та Звіт про фінансові результати (ф.№2). 

2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  

 

Вихідні дані:  

1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ЗАТ “Альтруїст”:  

 

Необхідно самостійно вказати:  
- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Нематеріальні  активи 6000 9.Заборгованість постачальникам 65000 
2.Грошові кошти 75000 10.Заборгованість з оплати праці 34000 
3.Забезпечення виплат персоналу 4500 11.Нерозподілений прибуток (збиток) (54000) 
4.Матеріали 6500 12.Заборгованість покупців 31000 
5.Статутний капітал  637400 13.Основні засоби 587000 
6.Резерв сумнівних боргів 1000 14.Знос основних засобів 7000 
7.Резервний капітал 39000 15.Незавершене  будівництво 19000 
8.Витрати майбутніх  періодів 10000 16. Знос нематеріальних активів 600 

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:   

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
 

Сума, 

грн. 
1. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 

потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій) 
? 

2. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
3. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20%  45000 
4. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи: 

     а) основних працівників  
           б) адмінперсоналу  

 
 12000 
2400 

5. Видано під  звіт 250 
6. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
 
? 

7. Нарахована амортизація на: 
          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

  
22000 
16000 

8. Списано витрати на відрядження   250 
9. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 1000 
240 

10. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 
самостійно)  

 42000 

11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ)  

(суму для кожного покупця вказати самостійно) 
 354000 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
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Задача за варіантом 17  
 

Ви – бухгалтер на умовному ДП “Експорт”, яке розташоване за адресою: 43010, Волинська 

область, м. Луцьк, вул.. Винниченка 12, р/р 26014012235642 у ВРУ “Приватбанк”, 303440, ЄДРПОУ 

35537256, ІПН 355372508965. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління 

– Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  

1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 

2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  

 

Вихідні дані:  

1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ДП “Ескорт”:  

 

Необхідно самостійно вказати:  
- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Каса 1400 10.Заборгованість постачальникам 30000 
2.Поточний  рахунок 70000 11.Заборгованість з оплати праці 41600 

3.Матеріали 14000 12. Заборгованість перед бюджетом 14000 
4.Незавершене  виробництво 24000 13.Довгострокові фінансові інвестиції 70500 
5.Паливо 2000 14.Нерозподілений прибуток (збиток) 50000 
6.Статутний капітал 447400 15.Неоплачений капітал (20000) 
7.Резерв сумнівних боргів 3400 16.Заборгованість покупців 68700 
8.Готова продукція 44000 17.Основні засоби 428000 
9.Додатковий капітал 138200 18.Знос основних засобів 18000 

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:   

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
Сума, 

грн. 
1. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20% 60000 
2. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
? 

3. Нараховано за електроенергію: 
           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

3500 
570 

4. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 
потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій) 

? 

5. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
6. Видано в підзвіт 150 
7. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

           а) основних працівників  
           б) адмінперсоналу  

 
14000 
2600 

8. Списано витрат на відрядження  150 
9. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати самостійно)  27000 

10. Нарахована амортизація на: 
          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

 
22000 
7000 

11. Погашено заборгованість перед бюджетом (суму визначити з даних балансу) ? 
12. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
13. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ) 

 (суму для кожного покупця вказати самостійно) 
223200 

14. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів продукції) ? 
15. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
16. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
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Задача за варіантом 18  
 

Ви – бухгалтер на умовному ТзОВ “Орлан”, яке розташоване за адресою: 43045, Волинська 

область, м. Луцьк, вул. Кривий Вал 12, р/р 64319728913746 у ВРУ “Приватбанк” 303440, ЄДРПОУ 

20745372, ІПН 207453789836. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління 

– Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ). 

Вам пропонується виконати завдання:  

1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 

2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  

 

Вихідні дані:  

1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ТзОВ “Орлан”:  

 

Необхідно самостійно вказати:  
- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Каса 55000 10.Розрахунки з постачальниками 44000 
2 Поточний рахунок 85000 11.Заборгованість з оплати праці 45000 
3 Незавершене будівництво 25000 12.Нерозподілений прибуток (збиток) 75000 
4.Матеріали 67000 13.Неоплачений капітал 25000 
5 Дебіторська заборгованість 89000 14 Заборгованість з бюджетом 17000 
7.Резерв сумнівних боргів 5000 15.Основні засоби 331000 
8.Векселі одержані 45000 

16.Знос основних засобів 24000 
9.Статутний капітал 512000 

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
 

Сума, 

грн.  
1. Погашено  заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
2. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

     а) основних працівників  
           б) адмінперсоналу  

 
 20000 
7000 

3. Видано в підзвіт  230 
4. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 

самостійно)  
 110000 

5. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 
періоду) 

 
? 

6. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20%  50000 
7. Списано витрат на відрядження   230 
8. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 4400 
710 

9. Нарахована амортизація на: 
          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

  
18000 
7000 

10. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
11. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ)  

 (суму для кожного покупця вказати самостійно)  
 307200 

12. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції) 

? 

13. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
14. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
15. Визначити і сплатити суму зобов’язань з ПДВ перед бюджетом  ? 
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Задача за варіантом 19  

 

Ви – бухгалтер на умовному ЗАТ “ Актив”, яке розташоване за адресою: 43018, Волинська 

область, м. Луцьк, вул. Львівська 72, р/р 26006269 у КБ “західінкомбанк”, 303569, ЄДРПОУ 

37649182, ІПН 3764918659. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління – 

Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  

1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 

2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  

 

Вихідні дані:  

1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ЗАТ “Актив”:  

 

Необхідно самостійно вказати:  
- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1. Дебіторська  заборгованість 72000 9.Заборгованість постачальникам 29000 
2.Поточний рахунок 64000 10.Заборгованість з оплати праці 48000 
3.Матеріали 10000 11.Нерозподілений прибуток (збиток) (30000) 

4.Статутний капітал 
41580

0 
12.Неоплачений капітал 33000 

5.Резерв сумнівних боргів 3500 13.Каса 65000 
6. Готова продукція 14000 14.Основні засоби 323000 
7. Довгострокові фінансові інвестиції 47000 15.Знос основних засобів 86000 
8. Додатковий капітал 85000 16. Паливо 9300 

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
 

Сума,  

грн. 
1. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
2. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20%  31000 
3. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
 
? 

4. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  
     а) основних працівників  
           б) адмінперсоналу   

 
 4000 
800 

5. Нараховано за електроенергію: 
           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 2400 
800 

6. Нарахована амортизація на: 
          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

  
23000 
5000 

7. Використані на виробництво двох видів продукції (вказати самостійно): 
           а) матеріали 
           б) паливо 

  
29000 
6000 

8. Видано в підзвіт  390 
9. Списано витрат на відрядження   390 

10. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
11. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ)  

(суму для кожного покупця вказати самостійно) 
 295200 

12. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції)  

? 

13. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
14. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
15. Визначити і сплатити суму зобов’язань з ПДВ перед бюджетом ? 
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Задача за варіантом 20  
 

Ви – бухгалтер на умовному ВАТ “Егоїст”, яке розташоване за адресою: 43018, Волинська 

область, м. Луцьк, вул. Рівненська 76, р/р 26009128467001 у ВРУ КБ “Приватбанк” 303440, 

ЄДРПОУ 20745372, ІПН 207453709125. Форма власності – колективна (код 20), орган державного 

управління – Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код 

ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  

1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 

2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ВАТ “Егоїст”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
2.Грошові кошти 94000 10.Заборгованість постачальникам 38000 
3.Відстрочені податкові активи 90000 11.Заборгованість з оплати праці 42000 
4.Матеріали 33000 12.Короткострокові кредити банку 68000 
5.Паливо 6000 13.Нерозподілений прибуток (збиток) (19000) 
6.Статутний капітал 437000 14.Інший додатковий капітал 64600 
7.Резерв сумнівних боргів 6400 15.Заборгованість покупців 107000 
8.Готова продукція 11000 16.Основні засоби 375000 
9.Резервний капітал 42000 17.Знос основних засобів 75000 

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
 

Сума,  
грн. 

1. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 
потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій) 

? 

2. Видано заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
3. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20%  42000 
4. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

      а) основних працівників  
            б) адмінперсоналу  

 
 33000 
9800 

5. Видано в підзвіт  650 
6. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
? 

7. Нарахована амортизація на: 
          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

  
7600 
2900 

8. Списано витрат на відрядження   650 
9. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 11000 
1200 

10. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 
самостійно)  

 50000 

11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ)  

(суму для кожного покупця вказати самостійно) 
 292800 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації  ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
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Задача за варіантом 21  

 
Ви – бухгалтер на умовному ВАТ “Кінг”, яке розташоване за адресою: 43024, Волинська 

область, м. Луцьк, вул. Тарасова 78а, р/р 60353006 у АППБ “Аваль”, 303569, ЄДРПОУ 25896314, 
ІПН 258963107896. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління – 
Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1.Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ВАТ “Кінг”: 
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Грошові кошти 99000 9.Заборгованість постачальникам 21000 
2.Доходи майбутніх періодів 25000 10.Заборгованість з оплати праці 42000 
3.Матеріали 43000 11.Забезпечення виплат персоналу 63000 
4. Незавершене виробництво 5000 12.Нерозподілений прибуток  74000 
5.Статутний капітал 39800

0 
13.Заборгованість покупців 

65000 

6.Резерв сумнівних боргів 2800 14.Основні засоби 556800 
7.Нематеріальні активи 4000 15.Знос основних засобів 102000 
8. Резервний капітал 44500 16. Знос нематеріальних активів 500 

 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
Сума, 

грн. 
1. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 

самостійно)  
 30000 

2. Нарахована амортизація на: 
          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

  
15000 
1500 

3. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 
періоду) 

 
? 

4. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20% 32000 
5. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи: 

           а) основних працівників  
           б) адмінперсоналу  

 
13000 
2200 

6. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 
потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій) 

? 

7. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
8. Видано в підзвіт 570 
9. Отримано короткостроковий кредит банку ? 

10. Списано витрат на відрядження   570 
11. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 3600 
600 

12. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
13. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ) 

 (суму для кожного покупця вказати самостійно) 
 378000 

14. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції)  

? 

15. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
16. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
17. Визначити і сплатити суму зобов’язань з ПДВ перед бюджетом ? 
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Задача за варіантом 22  
 

Ви – бухгалтер на умовному ТзОВ “Мудрець”, яке розташоване за адресою: 43010, 

Волинська область, м. Луцьк, вул. Володимирська 12, р/р 258963147012 у ВРУ “Приватбанк” 

303440, ЄДРПОУ 20745372, ІПН 207453709874. Форма власності – колективна (код 20), орган 

державного управління – Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – 

різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  

1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2).  

2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ТзОВ “Мудрець”: 
 

Необхідно самостійно вказати:  
- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Дебіторська заборгованість із 
внутрішніх розрахунків 

1200 9.Заборгованість постачальникам 34000 

2.Грошові кошти 88000 10.Заборгованість з оплати праці 32000 
3.Поточні фінансові інвестиції 43000 11.Короткострокові кредити банку 64000 
4.Матеріали 66000 12.Нерозподілений прибуток (збиток) (11000) 
5. Статутний капітал 427800 13.Неоплачений капітал (12000) 
6. Резерв сумнівних боргів 4000 14.Заборгованість покупців 65000 
7. Товари 3600 15.Основні засоби 330000 
8. Векселі видані 25000 16.Знос основних засобів 33000 

 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
Сума, 

грн. 
1. Нараховано за електроенергію: 

      а) для основного виробництва  
      б) для адміністративних потреб  

 
 2000 
450 

2. Нарахована амортизація на: 
      а) основне виробництво  
      б) адміністративні витрати 

  
30000 
10000 

3. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  
       а) основних працівників  
       б) адмінперсоналу   

 
 16000 
4600 

4. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20% 56000 
5. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 

потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій) 
? 

6. Погашено  заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
7. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
 
? 

8. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 
самостійно)  

 110000 

9. Видано в підзвіт  380 
10. Списано витрат на відрядження   580 
11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ)  

(суму для кожного покупця вказати самостійно) 
 376800 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
16. Визначити і сплатити суму зобов’язань з ПДВ перед бюджетом ? 
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Задача за варіантом 23  
 

Ви – бухгалтер на умовному ВАТ “Гіннес”, яке розташоване за адресою: 43020, Волинська 
область, м. Луцьк, вул. Винниченка 53, р/р 603625 у АППБ “Аваль”, 303569, ЄДРПОУ 15935764, 
ІПН 159357602312. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління – 
Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2).  
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ВАТ “Гіннес”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
2.Грошові кошти 92000 10.Заборгованість з оплати праці 32000 

3.Поточні фінансові інвестиції 64000 11.Короткострокові кредити банку 43000 
4.Матеріали 45000 12.Нерозподілений прибуток (збиток) (12000) 
5.Паливо 800 13.Неоплачений капітал (16000) 
6.Статутний капітал 48050

0 
14.Заборгованість покупців 77000 

7.Резерв сумнівних боргів 4300 15.Основні засоби 360000 
8.Цільове фінансування 53000 16.Знос основних засобів 36000 
9.Заборгованість постачальникам 37000 17.Готова продукція 11000 

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
 

Сума, 

грн. 
1. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 

потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій) 
? 

2. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
3. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20% 15000 
4. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
3000 
300 

5. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  
а) основних працівників  
       б) адмінперсоналу  

 
20000 
3500 

6. Видано в підзвіт 600 
7. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 

самостійно)  
50000 

8. Нарахована амортизація на: 
         а) основне виробництво  
         б) адміністративні витрати 

 
13000 
3000 

9. Списано витрат на відрядження  800 
10. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
 
? 

11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ)  

(суму для кожного покупця вказати самостійно) 
 336000 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
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Задача за варіантом 24  
 

Ви – бухгалтер на умовному ВАТ “Рудимент”, яке розташоване за адресою: 43015, 
Волинська область, м. Луцьк, вул. Захарова 15, р/р 60306267 у АППБ “Аваль”, 303569, ЄДРПОУ 
20745372, ІПН 207453706376. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління 
– Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ВАТ “Рудимент”:  

 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 

1.Довгострокова дебіторська 
заборгованість  

16000 
8.Заборгованість постачальникам 48000 
9.Заборгованість з оплати праці 40000 

2.Поточний рахунок 86000 10. Довгострокові кредити банку 60000 
3.Матеріали 31000 11.Нерозподілений прибуток (збиток) (5000) 

4.Каса 40500 12.Забезпечення виплат персоналу 34000 

5.Статутний капітал 38010
0 

  13. Заборгованість покупців 121000 

6.Нематеріальні активи  4600 14.Основні засоби 308000 

7. Додатковий капітал 12000 15.Знос основних засобів 38000 

 
 
2.Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
Сума,  

грн. 
1. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
2. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20%  102000 
3. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

      а) основних працівників  
            б) адмінперсоналу  

  
23000 
5800 

4. Видано в підзвіт  410 
5. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
 
? 

6. Нарахована амортизація на: 
          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

  
13000 
2300 

7. Списано витрат на відрядження   410 
8. Нараховано за електроенергію: 

     а) для основного виробництва  
     б) для адміністративних потреб 

 
 1900 
600 

9. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 
самостійно)  

 95000 

10. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
11. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ)  

(суму для кожного покупця вказати самостійно) 
 427200 

12. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції)  

? 

13. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
14. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
15. Визначити і сплатити суму зобов’язань з ПДВ перед бюджетом ? 
16. Сплачено відсотки за кредит 1000 
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Задача за варіантом 25  

 

Ви – бухгалтер на умовному ЗАТ “Трек”, яке розташоване за адресою: 43008, Волинська 

область, м. Луцьк, вул. Володимирська 42, р/р 26005437477001 у КБ “Приватбанк” 303440, 

ЄДРПОУ 13325687, ІПН 133256803673. Форма власності – колективна (код 20), орган державного 

управління – Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код 

ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  

1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2).  

2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ЗАТ “Трек”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Поточний рахунок 85000 8.Заборгованість постачальникам 27400 
2.Каса 38600 9.Заборгованість з оплати праці 38000 
3.Матеріали 11000 10.Розрахунки з бюджетом 11000 
4.Незавершене виробництво 21000   11.Нерозподілений прибуток (збиток) 64000 
5.Статутний капітал 34320

0 
12.Неоплачений капітал (20000) 

6.Відстрочені податкові активи 12000 13.Заборгованість покупців 109000 

7.Нематеріальні активи 4000 
14.Основні засоби 191000 
15.Знос основних засобів 8000 

 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції 
Сума, 

грн. 
1. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
2. Погашено заборгованість перед бюджетом (суму визначити з даних балансу) ? 
3. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20% 60000 
4. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

           а) основних працівників  
           б) адмінперсоналу  

 
 12000 
2000 

5. Нарахована амортизація на: 
    а) основне виробництво  
    б) адміністративні витрати 

 
9000 
1000 

6. Видано в підзвіт  300 
7. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
 
? 

8. Нараховано за електроенергію: 
           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
        1800 

800 
9. Списано витрат на відрядження  450 

10. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 
самостійно)  

55000 

11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ)  

(суму для кожного покупця вказати самостійно) 
261600 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції) 

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
16. Поступили на поточний рахунок кошти (розрахунок за акції) 6000 



67  

Задача за варіантом 26  
 

Ви – бухгалтер на умовному ДП “Терравіта”, яке розташоване за адресою: 43023, 
Волинська область, м. Луцьк, вул. Винниченка 21, р/р 26005533477001 у ВРУ КБ “Приватбанк” 
303440, ЄДРПОУ 17283946, ІПН 172839407391. Форма власності – колективна (код 20), орган 
державного управління – Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – 
різний (код ХХХХХХХ).   

Вам пропонується виконати завдання:   
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2).  
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.   
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ДП “Терравіта”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1. Дебіторська  заборгованість 117000 9.Заборгованість постачальникам 39000 
2.Грошові кошти 166000 10.Заборгованість з оплати праці 40000 
3.Матеріали 63000 11.Нерозподілений прибуток (збиток) 65000 
4.Статутний капітал 474000 12.Неоплачений капітал 20000 
5.Резерв сумнівних боргів 16000 13. Цільове фінансування 66000 
6.Нематеріальні активи 43000 14.Основні засоби 321000 
7. Незавершене  виробництво 10000 

15.Знос основних засобів 29000 
8. Розрахунки  з  бюджетом 11000 

 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
Сума, 

грн. 
1. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 

потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій) 
? 

2. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
3. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20% 43000 
4. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

           а) основних працівників  
           б) адмінперсоналу  

 
 24000 
5000 

5. Видано в підзвіт  250 
6. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
 
? 

7. Нарахована амортизація на: 
    а) основне виробництво  
    б) адміністративні витрати 

  
20000 
2500 

8. Списано витрат на відрядження   650 
9. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 21000 
2000 

10. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 
самостійно)  

 100000 

11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ)  

(суму для кожного покупця вказати самостійно) 
374400 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
16. Погашено заборгованість перед бюджетом (суму визначити з даних балансу) ? 
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Задача за варіантом 27  
 

Ви – бухгалтер на умовному ТзОВ “Акселерація”, яке розташоване за адресою: 43018, 
Волинська область, м. Луцьк, вул. Дубнівська 26, р/р 26035346 у АППБ “Аваль”, 303569, ЄДРПОУ 
19374682, ІПН 193746803674. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління 
– Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ТзОВ “Акселерація”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
2.Грошові кошти 128000 10.Заборгованість з оплати праці 41000 

3.Поточні фінансові інвестиції 42000 11.Короткострокові кредити банку 52000 
4.Матеріали 56000 12.Нерозподілений прибуток (збиток) (8000) 
5.Товари 6000 13.Неоплачений капітал (2000) 
6.Статутний капітал 479000 14.Заборгованість покупців 59000 
7.Резерв сумнівних боргів 4000 15.Основні засоби 352000 
8.Готова продукція 10000 16.Знос основних засобів 52000 
9.Заборгованість постачальникам 36000 17.Резервний капітал 3000 

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
 

Сума, 

грн. 
1. Сплачено відсотки за кредит 2000 
2. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 

самостійно)  
56000 

3. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 
періоду) 

 
? 

4. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 
потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій) 

? 

5. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
6. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20% 46000 
7. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

     а) основних працівників  
            б) адмінперсоналу  

 
25000 
2400 

8. Видано в підзвіт 500 
9. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб  

 
2000 
600 

10. Нарахована амортизація на: 
           а) основне виробництво  
           б) адміністративні витрати 

 
15000 
6000 

11. Списано витрат на відрядження  620 
12. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
13. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ) 

 (суму для кожного покупця вказати самостійно) 
342000 

14. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції)  

? 

15. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
16. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
17. Поступили на поточний рахунок кошти (розрахунок за акції) 1500 
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Задача за варіантом 28  
 

Ви – бухгалтер на умовному ВАТ “Олімп”, яке розташоване за адресою: 43018, Волинська 
область, м. Луцьк, вул. Винниченка 76, р/р 37912846 у ВРУ КБ “Приватбанк” 303440, ЄДРПОУ 
20745372, ІПН 207453709125. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління 
– Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ВАТ “Олімп”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1.Дебіторська заборгованість із 
внутрішніх розрахунків 5000 

9.Заборгованість постачальникам 38000 

10.Заборгованість з оплати праці 46000 
2.Поточний рахунок 104000 11.Короткострокові кредити банку 66000 
3.Відстрочені податкові активи 9000 12.Нерозподілений прибуток (збиток) (19000) 
4.Матеріали 43000 13.Інший додатковий капітал 59000 
5.Паливо 4000 14.Заборгованість покупців 82000 
6.Статутний капітал 418000 15.Основні засоби 404600 
7.Векселі одержані 4400 16.Знос основних засобів 37000 
8.Каса 47000 17.Додатковий капітал 58000 

 
 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
 

Сума, 

грн.  
1. Видано заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
2. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20%  41000 
3. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

    а) основних працівників  
          б) адмінперсоналу  

 
 15000 
4800 

4. Видано в підзвіт  410 
5. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на 

початок періоду) 
 
? 

6. Нарахована амортизація на: 
          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

  
4800 
1200 

7. Списано витрат на відрядження   410 
8. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 2400 
760 

9. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 
самостійно)  

 65000 

10. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
11. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ) 

 (суму для кожного покупця вказати самостійно) 
318000 

12. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції)  

? 

13. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
14. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
15. Сплачено відсотки за кредит 2000 
16. Визначити і сплатити суму зобов’язань з ПДВ перед бюджетом ? 
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Задача за варіантом 29  
 

Ви – бухгалтер на умовному ДП “Агресор”, яке розташоване за адресою: 43020, 
Волинська область, м. Луцьк, вул. Винниченка 45, р/р 56238947 у АППБ “Аваль”, 303569, ЄДРПОУ 
20745372, ІПН 2074537312. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління – 
Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  
 

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ДП “Агресор”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.  
 
1. Витрати майбутніх періодів 8000 8.Кредиторська заборгованість  25000 
2.Грошові кошти 152000 9.Заборгованість з оплати праці 45000 
3.Незавершене виробництво 24000 10.Нерозподілений прибуток  78000 
4.Матеріали 78000 11.Основні засоби 356000 
5.Поточні фінансові інвестиції 17000 12.Знос основних засобів 3500 
6.Статутний капітал 468000 13.Заборгованість покупців 84000 

7.Резерв сумнівних боргів 3000 
14.Забезпечення виплат персоналу 24000 
15.Додатковий капітал 41000 

 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
Сума, 

грн. 
1. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 

потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій)  
? 

2. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу)  ? 
3. Видано в підзвіт   200 
4. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду)  
 
? 

5. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20%   43000 
6. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  

           а) основних працівників  
           б) адмінперсоналу  

 
 21000 
6500 

7. Нараховано за електроенергію: 
           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб  

 
 3200 
800 

8. Використані матеріали на виробництво двох видів продукції (вказати 
самостійно)  

 68000 

9. Нарахована амортизація на: 
           а) основне виробництво  
           б) адміністративні витрати 

  
8000 
3000 

10. Списано витрат на відрядження   200 
11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ)  

(суму для кожного покупця вказати самостійно) 
 258000 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
16. Визначити і сплатити суму зобов’язань з ПДВ перед бюджетом ? 
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Задача за варіантом 30  
 

Ви – бухгалтер на умовному ВАТ “Гефест”, яке розташоване за адресою: 43018, 
Волинська область, м. Луцьк, вул. Львівська 72, р/р 26006269 у АППБ “Аваль”, 303569, ЄДРПОУ 
37649182, ІПН 3764918659. Форма власності – колективна (код 20), орган державного управління – 
Міністерство легкої промисловості України (код 7316), вид діяльності – різний (код ХХХХХХХ).  

Вам пропонується виконати завдання:  
1. Скласти початковий і кінцевий Баланс (ф. №1) та Звіт про фінансові результати (ф. №2). 
2. Бухгалтерські проводки відобразити в Журналі реєстрації господарських операцій програми.  

Вихідні дані:  
1. Залишки по синтетичних рахунках на 31.12.20__ р. ВАТ “Гефест”:  
 
Необхідно самостійно вказати:  

- двох працівників основного виробництва;  
- двох працівників з адміністрації підприємства;  
- одного постачальника;  
- двох покупців;  
- два основних засоби (вартість визначити із умови задачі);  
- один нематеріальний актив (вартість визначити із умови задачі).  

Перелік готової продукції (два види) та матеріали (чотири види), з яких вона виготовляється вказати 
самостійно, виходячи з вихідних умов задачі.   
 
2.Поточний рахунок 

115000 
9.Кредиторська заборгованість  48000 

10.Заборгованість з оплати праці 39000 
3.Матеріали 62000 11.Короткострокові кредити банку 45000 
4.Паливо 11500 12.Довгострокові фінансові інвестиції 55000 
5.Статутний капітал 401500 13.Нерозподілений прибуток (збиток) 38000 
6.Резерв сумнівних боргів 4000 14.Додатковий капітал 33000 
7.Готова продукція 8000 15. Дебіторська заборгованість  78000 
8.Відстрочені податкові зобов’язання  12000 16.Основні засоби 350000 
  17.Знос основних засобів 65000 

 
2. Господарські операції за січень наступного року:  

№ 
з/п 

Зміст господарської операції  
Сума, 

грн. 
1. Поступили кошти від покупців (суму визначити по заборгованості на початок 

періоду) 
? 

2. Поступили матеріали від постачальників, крім того ПДВ-20% 46000 
3. Нараховано за електроенергію: 

           а) для основного виробництва  
           б) для адміністративних потреб 

 
 4500 
780 

4. Нарахована амортизація на: 
          а) основне виробництво  
          б) адміністративні витрати 

  
15000 
3000 

5. Нарахована заробітна плата і відрахування на соціальні заходи:  
           а) основних працівників  
           б) адмінперсоналу   

 
 17000 
3200 

6. Використані на виробництво двох видів продукції (вказати самостійно):  
           а) матеріали 
           б) паливо 

  
58000 
10000 

7. Отримано кошти з поточного рахунку для видачі зарплати і на господарські 
потреби (суму визначити з даних балансу і даних господарських операцій) 

? 

8. Погашено заборгованість із зарплати (суму визначити з даних балансу) ? 
9. Видано в підзвіт  600 

10. Списано витрат на відрядження   600 
11. Оприбуткована на склад готова продукція за фактичною собівартістю ? 
12. Реалізована готова продукція покупцям (в т.ч. ПДВ) 

(суму для кожного покупця вказати самостійно) 
 415200 

13. Списана фактична собівартість реалізованої продукції (для двох видів 
продукції)  

? 

14. Визначити фінансовий результат від реалізації ? 
15. Нарахувати і сплатити податок на прибуток  ? 
16. Визначити і сплатити суму зобов’язань з ПДВ перед бюджетом ? 
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ЗРАЗКИ ОФОРМЛЕННЯ ПРАКТИЧНИХ ЗАВДАНЬ  

 

 

Виконане здобувачем освіти завдання оформляється на листах формату А4 у 

наступній послідовності.  

«Лист 1». – Умова задачі.  
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«Лист 2». – Зміст або порядок розв’язування задачі.  
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«Лист 3». – Залишки по рахунках згідно умови задачі на 31.12.20___року.  
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«Лист 4». – Початковий баланс на дату, зазначену в умові задачі.  
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«Лист 5». – Журнал реєстрації господарських операцій за три місяці 

функціонування підприємства.  
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«Лист 6». – Оборотно-сальдова відомість за перший місяць діяльності 

підприємства  

 

 
 

 

 

 



78  

«Лист 7». – Оборотно-сальдова відомість за другий місяць діяльності підприємства  
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«Лист 8». – Оборотно-сальдова відомість за третій місяць діяльності 

підприємства  
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«Лист  9». – Баланс за три місяці (квартал) ведення господарської діяльності підприємства   
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«Лист 10». – Режим формул для складання початкового Балансу  
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«Лист 11». – Режим формул для складання Журналу реєстрації господарських 

операцій  
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«Лист 12». – Режим формул для складання Оборотно-сальдової відомості за 

перший місяць діяльності підприємства.  
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Продовження «Лист 12».  
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Закінчення «Лист 12».  
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«Лист 13». – Режим формул для складання Оборотно-сальдової відомості за 

другий місяць діяльності підприємства.  
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Продовження «Лист 13».  
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Закінчення «Лист 13».  
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«Лист 14». – Режим формул для складання Оборотно-сальдової відомості за 

третій місяць діяльності підприємства.  
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Продовження «Лист 14».  
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Закінчення «Лист 14».  
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«Лист 15». – Режим формул для створення кінцевого Балансу діяльності 

підприємства за квартал.  
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Зразок оформлення практичного завдання  

«Лист 1». – Початковий та кінцевий Баланси діяльності підприємства.  
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Продовження «Лист 1».  
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Закінчення «Лист 1».  
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«Лист 2». – Журнал реєстрації господарських операцій функціонування 

підприємства за три місяці (квартал).  
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Продовження «Лист 2».  
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«Лист 3». – Оборотно-сальдова відомість за перший місяць діяльності підприємства.  
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«Лист 4». – Оборотно-сальдова відомість за другий місяць діяльності підприємства.  
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«Лист 5». – Оборотно-сальдова відомість за третій місяць діяльності підприємства.  
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«Лист 6». – Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за три місяці 

діяльності підприємства.  
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Продовження «Лист 6».  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



103  

«Лист 7». – Режим формул для складання  
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«Лист 8». – Режим формул, що були застосовані для розв’язування завдання  
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«Лист 9». – Режим формул, що були застосовані для розв’язування завдання  

 



106  

Для нотаток  
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Для нотаток  
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Навчальне видання  
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СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТА КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В 
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